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Στην Ινδία η Ολυμπία 
Αποστόλου με τον επίτροπο 

Γεωργίας της Ε.Ε. 

Με τον Επίτροπο Γεωργίας και Αγροτικής Ανάπτυξης της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, Janusz Wojciechowski, βρέθηκε για 
επτά μέρες στην Ινδία η Ολυμπία Αποστόλου, ως εκπρό-
σωπος της ΔΕΛΚΟΦ και μέλος της ευρωπαϊκής υψηλού 
επιπέδου αποστολής στην τεράστια αυτή χώρα. Στόχος 
της αποστολής, η προώθηση της επίτευξης μιας εμπορικής 
συμφωνίας που θα ξεκλειδώσει την ινδική αγορά για τα ευ-
ρωπαϊκά αγροτικά προϊόντα, προστατεύοντας παράλληλα τα 
σήματα ποιότητας, αλλά και η δημιουργία δεσμών με Ινδούς 
εισαγωγείς και διανομείς.

«Πολιτικές συνεδριάσεις, συμμετοχή στην έκθεση τροφί-
μων SIAL, παρουσίαση των προϊόντων σε εκδηλώσεις, b2b 
συναντήσεις σε Νέο Δελχί και Βομβάη, επισκέψεις σε επιχει-
ρήσεις, αγορές και super markets, συνέθεσαν μια παραγω-
γική και γεμάτη εβδομάδα. Η Ινδία, η πιο πολυπληθής χώρα 
του πλανήτη, μια δυναμική δημοκρατία με ατέλειωτες δυνα-
τότητες και έντονες αντιθέσεις, σίγουρα θα παίξει καθοριστικό 
ρόλο στο μέλλον» σημειώνει η ίδια.

Συστάσεις της Ελληνικής 
Αστυνομίας προς οδηγούς 
και πολίτες, ενόψει εορτών

Με αφορμή την ε-
πικείμενη εορταστική 
περίοδο, η Ελληνική Α-
στυνομία, υπενθυμίζει 
και πάλι σε όλους τους 
οδηγούς και τους χρή-
στες του οδικού δικτύου 
ότι, η οδική ασφάλεια εί-
ναι υπόθεση όλων μας.

Στο πλαίσιο αυτό 
συνιστά στους πολίτες:

·Πριν ταξιδέψουν 
να κάνουν τεχνικό έ-

λεγχο στο όχημά τους και να ενημερώνονται για την κατάστα-
ση του οδικού δικτύου και τις καιρικές συνθήκες.

·Να είναι ιδιαιτέρα προσεκτικοί κατά την οδήγηση και να 
τηρούν τους κανόνες του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας.

·Να σέβονται τις οδικές σημάνσεις και να συμμορφώνο-
νται στις υποδείξεις των τροχονόμων.

·Να μη χρησιμοποιούν κατά την οδήγηση κινητά τηλέφω-
να ή άλλες συσκευές που αποσπούν την προσοχή τους.

·Να μην καταναλώνουν οινοπνευματώδη ποτά, εφόσον 
πρόκειται να οδηγήσουν.

·Να προστατεύουν τα παιδιά που επιβαίνουν στο όχημα, 
κάνοντας χρήση των παιδικών καθισμάτων.

·Να «φορούν» απαραίτητα τις ζώνες ασφαλείας, όπως και 
τα κράνη στις μοτοσικλέτες.

·Να μην υπερεκτιμούν τις οδηγικές τους ικανότητες και τις 
τεχνικές δυνατότητες των οχημάτων τους.

·Να σέβονται και να προστατεύουν τους συνεπιβάτες και 
τους συνανθρώπους τους που χρησιμοποιούν το οδικό δίκτυο, 
οδηγώντας το όχημά τους με υπευθυνότητα και περίσκεψη.
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Θ. Κορωνάς: Να ματαιωθεί η σημερινή συζήτηση-
απόφαση για αναπροσαρμογή των δημοτικών τελών 

από το απερχόμενο δημοτικό συμβούλιο
Την ακύρωση της πρόσκλησης και την ματαίωση της συζήτησης των θεμά-

των που αφορούν στην αναπροσαρμογή των δημοτικών τελών, στο σημερινό 
δημοτικό συμβούλιο Βέροιας, ζητάει με αίτησή του στον πρόεδρο του Σώματος, 
ο επικεφαλής της δημοτικής ομάδας ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ αλλάΖΟΥΜΕ,  κ.Θεόφιλος 
Κορωνάς.

Όπως αναφέρει στην αίτηση, πρόκειται για την τελευταία συνεδρίαση και 
είναι υποκριτικό και άκαιρο να καλούνται οι απερχόμενοι σύμβουλοι να πάρουν 
μία τέτοια απόφαση για αύξηση λοιπόν τελών που όμοιά της δεν πάρθηκε 20 
χρόνια τώρα. Συγκεκριμένα σημειώνει: «Επειδή το θέμα των δημοτικών τελών 
είναι ένα θέμα πολύ σοβαρό, αφορά δε το 2024 και όχι το 2023, για τον λόγο 
αυτό και μόνο επιβάλλεται ηθικά , να συζητηθεί από το καινούριο δημοτικό 
συμβούλιο ( 2024 -2029 ) και όχι από αυτό, του οποίου η θητεία λήγει την 
31.12.2023. Επειδή δεν υπάρχει θέμα νομιμότητας, εάν η συζήτηση επί του 
θέματος γίνει στις αρχές του 2024. Επειδή η πρόταση του συνδυασμού μας 
αιτιολογημένα, είναι η μείωση των δημοτικών τελών καθαριότητας και φωτισμού 
με την δημιουργία μειωμένου τιμολογίου για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και 
τον εμπορικό και επιχειρηματικό κλάδο του δήμου Βέροιας, ΖΗΤΩ από εσάς κ. 
Πρόεδρε την ακύρωση της με αρ. 40/2023 πρόσκλησης σας και την ματαίωση 
της αυριανής συζήτησης ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας».

Σημειωτέο, ότι το θέμα το έθεσε ο κ. Κορωνάς και την Δευτέρα, στον χαιρε-
τισμό του κατά την τελετή ορκωμοσίας, λέγοντας ότι θα είναι αυστηρός στην 
κριτική του απέναντι στην δημοτική Αρχή και ότι θα ξεκινήσει μάλιστα από σήμερα, που έρχεται στο δημοτικό συμβούλιο 
το θέμα της αύξησης των δημοτικών τελών, λίγο πριν την λήξη της θητείας του.

Υπερψηφίστηκε στη Βουλή η τροπολογία
για τους «εργάτες γης»

Μετά από εντάσεις και πολύωρε συ-
ζήτηση στη Βουλή, η τροπολογία του 
Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύ-
λου, για τους «εργάτες γης», ψηφίστηκε 
με συντριπτική πλειοψηφία και με 262 
θετικές ψήφους, μετά από ονομαστική 
ψηφοφορία που είχε ζητήσει ο ΣΥΡΙΖΑ.

Ψήφισαν συνολικά 295 βουλευτές. 
Ναι ψήφισαν 262 βουλευτές, έναντι 32 
που ψήφισαν Όχι και ενός που δήλωσε 
«παρών». Την τροπολογία καταψήφι-
σαν τα τρία κόμματα, Ελληνική Λύση, 
«Σπαρτιάτες» και «Νίκη» καθώς και ο 
πρώην πρωθυπουργός Αντώνης Σα-
μαράς και ο ανεξάρτητος βουλευτής 
Κωνσταντίνος Φλώρος, ενώ «παρών» 
δήλωσε η ανεξάρτητη βουλευτής Αρετή 
Παπαϊωάννου.

Από την ψηφοφορία απουσίαζαν η 
βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Έλενα Ακρίτα, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Σταύρος Μιχαηλίδης και οι τρεις βουλευτές από το κόμ-
μα «Σπαρτιάτες», Γιώργος Ασπιώτης, Μιχάλης Γαυγιωτάκης και Πέτρος Δημητριάδης.

Ο πρώην πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς, αμέσως μετά το τέλος της ψηφοφορίας και ερωτώμενος από τους κοι-
νοβουλευτικούς συντάκτες απέφυγε να κάνει οποιοδήποτε σχόλιο για την τροπολογία λέγοντας χαρακτηριστικά: «Ότι είχα 
χρέος να πω το είπα και όποιος ήθελε να καταλάβει κατάλαβε».

Άρχισαν να σφυρίζουν ξανά τα τρένα…
Ξεκίνησαν και πάλι τα δρομο-

λόγια των τρένων από Αθήνακαι
Θεσσαλονίκηπρος άλλους σταθ-
μούς της χώρας μας, και οι επι-
βάτες καλούνται να εμπιστευθούν 
τον «ελληνικό» σιδηρόδρομο. και 
η γραμμή Θεσσαλονίκη-Φλώρι-
να, που αφορά φυσικά και τους 
σταθμούς Αλεξάνδρειας, Βέ-
ροιας και Νάουσας, λειτουργεί 
καθημερινά με δύο δρομολόγια 
με συρμούς από και προς Θεσ-
σαλονίκη, Φλώρινα, Έδεσσα 
κ.λπ. Όχι ότι εκλείπει η ανάγκη και 
των λεωφορείων συμπληρωματι-
κά, αλλά τουλάχιστον άρχισαν να 
σφυρίζουν και οι ταχείες!

Υπάρχει
και προσωπική 

ευθύνη
για μια καθαρή 

γειτονιά
Με δυο άδειους κάδους δίπλα 

για ποιόν λόγο να βλέπουμε αυτή 
την εικόνα; Προφανώς κάποιοι δεν 
κάνουν τον κόπο να ανοίξουν το 
καπάκι, αφήνουν κάτω τις σακού-
λες και πολύ λογικά τα αδέσποτα 
που τριγυρνούν για τροφή θα σκί-
σουν τις τσάντες για να ψάξουν… 
Μήπως είναι κατά πολύ και δική 
μας ευθύνη να έχουμε μια πιο κα-
θαρή γειτονιά και πόλη;



Στη συνάντηση της ΕΔΕΥΑ και της 
ΠΟΕ-ΔΕΥΑ με τον Υπουργό Περιβάλ-
λοντος και Ενέργειας κ. Σκυλακάκη, 
εκφράστηκε εκ μέρους τους έντονη 
διαφωνία για το νομοσχέδιο, που ε-
τοιμάζει η κυβέρνηση για συγχώνευ-
ση-κατάργηση των ΔΕΥΑ και ίδρυση 
μεγάλων επιχειρήσεων.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Πα-
νελλήνιας Ομοσπονδίας των ΔΕΥΑ, 
ο υπουργός τους  ανέφερε τα εξής: 
«Θα ιδρυθούν λίγες περισσότερες από 
13 επιχειρήσεις, που θα ονομάζονται 
ΜΕΔΕΥΑ, χωρίς ακόμη να έχουν κα-
ταλήξει την γεωγραφική κατανομή. Οι 
επιχειρήσεις αυτές θα διοικούνται από 
εννιαμελές Δ.Σ., που θα απαρτίζεται 
από πέντε δημάρχους, που θα εκλέ-
γονται από το σύνολο των δημάρχων, 
που οι δήμοι συμμετέχουν στην αντί-
στοιχη ΜΕΔΕΥΑ, από έναν καθηγητή 
πανεπιστημίου, δύο εκπροσώπους του 
Ελληνικού Δημοσίου και έναν Γενικό 
Διευθυντή-Μάνατζερ, ο οποίος θα προσληφθεί για 
κάθε επιχείρηση.

Οι ΔΕΥΑ, όπως είναι σήμερα, θα καταργηθούν 
και θα λειτουργούν ως παραρτήματα της ΜΕΔΕΥΑ 
για να εκτελούν εντολές του Μάνατζερ.

Κάτω από το νέο Δ.Σ. θα συσταθεί τεχνική υπη-
ρεσία, που θα πραγματοποιεί μελέτες και διαγωνι-
σμούς έργων και προμηθειών.

Το τιμολόγιο θα είναι διαφορετικό και θα το απο-
φασίζει η Ρυθμιστική Αρχή Νερού. Οι οφειλές των 
δημοτών μέχρι τη σύσταση της νέας εταιρείας θα 
αναζητηθούν. Ένα χρόνο μετά τη σύσταση της εται-
ρείας οι οφειλές θα καταλογίζονται στην εφορία και 
θα χρεώνονται στη φορολογική δήλωση.

Τα χρέη των ΔΕΥΑ προς τη ΔΕΗ και στους προ-
μηθευτές συνολικά όπως ανέφερε είναι 320-330 
εκατομμύριά ευρώ και θα καλυφθούν με δήθεν επι-
δότηση, η οποία στην πραγματικότητα θα αποτελεί 
δάνειο, που θα αποπληρωθεί από τους Ο.Τ.Α. α΄ 
βαθμού.

Απογεύματα και Σαββατοκύριακα και γιορτές, αν 
δεν καλύπτονται από τους εργαζόμενους, τις βλάβες 
θα τις αναλάβουν εργολάβοι, καθώς η δημιουργία 
των νέων σχημάτων δε θα συνοδευθεί και από νέες 
προσλήψεις.

Οι υπάλληλοι των δήμων 
που εργάζονται για το νερό και 
την αποχέτευση θα έχουν τη 
δυνατότητα  να αποσπαστούν 

στο νέο σχήμα με αίτηση τους.
Ως προς τα εργασιακά δικαιώματα παρά τις δι-

αβεβαιώσεις περί μη διατάραξής τους, επιμένουμε, 
ότι υπάρχουν πολλά θολά σημεία, για τα οποία δε 
δόθηκε καμία ξεκάθαρη απάντηση».

Αντίδραση της Ομοσπονδίας
Το προεδρείο της Ομοσπονδίας αντέδρασε και 

υπενθυμίσαμε στον υπουργό, τις μεγάλες κινητο-
ποιήσεις των εργαζομένων τον περασμένο Μάρτιο 
ενάντια στην ψήφιση του νομοσχεδίου για την ΡΑΑ-

ΕΥ και την δέσμευση της Κυβέρνησης τότε, ότι δεν 
πρόκειται να γίνει η ιδιωτικοποίηση των νερών, γιατί 
βάσει και των αποφάσεων του Συμβουλίου της Επι-
κρατείας τα νερά δεν πωλούνται.

«Η Κυβέρνηση εάν ήθελε να βοηθήσει τις επιχει-
ρήσεις από τα χρέη που δημιουργήθηκαν κατά κύριο 
λόγο εξαιτίας της ενεργειακής κρίσης, θα τις βοη-
θούσε όπως υποσχέθηκε, πληρώνοντας μέρος του 
δυσβάστακτου κόστους ενέργειας που κόντεψε να τις 
χρεοκοπήσει. Ο στόχος όμως δεν είναι αυτός, αλλά η 
συκοφάντηση των ΔΕΥΑ για να γίνει το έργο της ποιο 
εύκολο», τονίζουν οι εργαζόμενοι, επισημαίνοντας ότι 
οι αντιδράσεις τόσο της Ομοσπονδίας τους όσο και 
της ΕΔΕΥΑ αλλά και Δημάρχων στην ΚΕΔΕ υπήρξαν 
πολύ έντονες και έγινε αντιληπτή η διαφωνία με το 
συγκεκριμένο σχέδιο», προσθέτουν.

Σήμερα τετράωρη προειδοποιητική 
στάση εργασίας

Μετά την άγονη συνάντηση με τον υπουργό, το 
Δ.Σ. της ΠΟΕ-ΔΕΥΑ, προκήρυξε για σήμερα Τετάρ-
τη 20/12/2023,  τετράωρη  προειδοποιητική στάση 
εργασίας, από ώρα 11:00 μέχρι 15:00 κατά της  από-
φασης της Κυβέρνησης και καλούν  όλους τους ερ-
γαζόμενους να συμμετέχουν και να φροντίσουν κατά 
τόπους να ενημερώσουν τις τοπικές κοινωνίες με 
συνεντεύξεις τύπου για τα σχέδια της Κυβέρνησης.

Συνέντευξη Τύπου στη Βέροια
Σε αυτή την κατεύθυνση κινείται και η σημερινή 

συνέντευξη Τύπου των εργαζομένων στην ΔΕΥΑ Βέ-
ροιας, στις 11 π.μ. στο δημαρχείο Βέροιας.
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Τετράωρη προειδοποιητική στάση εργασίας σήμερα από 
την ΠΟΕ-ΔΕΥΑ κατά της συγχώνευσης-κατάργησης των ΔΕΥΑ

Πότε θα δεχθεί κάλαντα και ευχές 
ο Μητροπολίτης Βεροίας 

Από το Γραφείο Τύπου της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανί-
ας ανακοινώνεται ότι ο Σεπτός Ποιμενάρχης μας κ. Παντελεήμων θα δεχθεί κάλαντα 
και ευχές ενόψει της Δεσποτικής Εορτής των Χριστουγέννων στο Μητροπολιτικό Μέ-
γαρο Βεροίας (Μητροπόλεως 30), σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου (11:00 π.μ. – 1:00 μ.μ.)
Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου (11:00 π.μ. – 1:00 μ.μ.)
Κυριακή 24 Δεκεμβρίου (11:00 π.μ. – 1:00 μ.μ.)

Καλά Χριστούγεννα! Χρόνια πολλά!
 

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

Έκτακτη μεταφορά  της ημέρας λειτουργίας 
της Λαϊκής Αγοράς Βέροιας

    
Ο Δήμος Βέροιας έ-

χοντας υπόψη την υπ’ 
αριθμ. 69158/19-12-
2023  Απόφαση του 
Δημάρχου σας ενημε-
ρώνει για την μεταφορά  
της ημέρας λειτουργίας 
της Λαϊκής Αγοράς της 
ΔΚ Βέροιας  από την 
Τρίτη 26/12/2023 ως 
ημέρα επίσης αργίας 
λόγω Θρησκευτικής 
εορτής, την ΚΥΡΙΑΚΗ 
24/12/2023.



Τώρα που  έχετε  χρόνο  λόγω των εορτών των Χριστουγέννων  και του 
νέου έτους  μην  ξεχάσετε να επισκεφθείτε το εκπαιδευτικό βιντεοπαιχνίδι 
Μνήμη Πόντου – Pontus memory –με το οποίο  θα μάθετε σημαντικά πράγ-
ματα για τη γεωγραφική  περιοχή  του Πόντου και θα  εμπλουτίσετε  τις 
γνώσεις σας.

Η ποντιακή ιστορία, πολιτισμός  και παράδοση αναδεικνύεται παίζοντας  
το παιχνίδι ΄΄Μνήμη Πόντου΄΄ συνδέοντας την  αιώνια μνήμη των ποντίων 
προγόνων μας με το παρόν και κυρίως με το μέλλον. Είναι ένα νέο ταξίδι 
επιστροφής στις ρίζες μας χρησιμοποιώντας την πιο σύγχρονη τεχνολογία. 

Ο παίκτης επισκέπτεται από τον ηλεκτρονικό του υπολογιστή, διάφορες 
πόλεις του Πόντου και καλείται να συλλέξει αντικείμενα (ιστορικές πληροφο-
ρίες), συγκεντρώνοντας πόντους. Όταν συγκεντρώσει  όλα τα αντικείμενα 
αυτόματα  μπαίνει  στους νικητές που θα διεκδικήσουν μέσω 
κλήρωσης σημαντικά δώρα ,όπως ταξίδια στο εξωτερικό και εσω-
τερικό, τηλεοράσεις, αξεσουάρ αυτοκινήτων κλπ, που  γίνονται με 
κλήρωση κάθε καλοκαίρι στις θερινές εκδηλώσεις του συλλόγου.

Όλες οι λεπτομέρειες του πρωτοποριακού  παιχνιδιού  είναι 
στη διάθεση σας στη δνση: https://game.elverias.gr όπου παί-
ζοντας  πλουτίζεται τις γνώσεις σας για τον Πόντο και κερδίζετε 
πλούσια δώρα.

Επίσης η σελίδα του παιχνιδιού  στο facebook:              https://
facebook.com/pontusmemory    και  το προφίλ του παιχνιδιού  
στο instagram :  https://www.instagram.com/pontusmemory/   
σας περιμένουν.

Για το Δ.Σ. 
Ο  Πρόεδρος      Η  Γ. Γραμματέας

Καπουρτίδης  Χαράλαμπος    Τογκουσίδου Ευαγγελία 
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ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
 Εύξεινος Λέσχη Βέροιας: Pontus memory- Μνήμη Πόντου, 

το εκπαιδευτικό βιντεοπαιχνίδι για τις γιορτές

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ    
                                                
  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``,  ευχαρι-

στούν θερμά:
-Τον κ.Γεώργιο Κωστίκα και την σύζυγό του Δάφνη, για την δωρεά του ποσού 

των 500 Ε ,υπέρ υγείας.
-Τον κ.Χρήστο Σιουκιούρογλου , για την δωρεά χρηματικού ποσού για οικονο-

μική ενίσχυση στο Γηροκομείου Βέροιας , εις μνήμη των γονέων του Ευτύχη  και 
Βαρβάρας.

-Την Οικογένεια Στέφανου Μπαρμπαργύρη , για την δωρεά του ποσού των 200 
Ε, εις μνήμη της συζύγου και μητέρας τους Κορνηλίας Μπαρμπαργύρη , που απε-
βίωσε πρόσφατα.

-Τους κ.Γιάννη και κ.Μαρία Ποταμοπούλου , για την ευγενική προσφορά παντό-
φλες στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμη Πιτσαρία , για την ευγενική προσφορά γεύματος με πίτσες και σαλά-
τες για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τα Εργαστήρια Ζαχαροπλαστικής MrTony Donuts , για την ευγενική προσφορά 
γλυκισμάτων στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την Οικογένεια   Αρβανιτίδη  Γεωργίου  για την ευγενική  προσφορά τροφίμων 
εις μνήμη του πατέρα  - παππού  Νικολάου  Αρβανιτίδη.

-Το 3ο Δημοτικό Σχολείο    Αλεξάνδρειας  τους Δασκάλους και μαθητές  για την 
ευγενική  προσφορά ειδών τροφίμων για τις   άγιες μέρες των Χριστουγέννων.                                   

                                               Εκ της   Διευθύνσεως  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμεΑ 

Βέροιας ευχαριστεί σωστά τους κάτωθι για τις δωρεές τους :
1. Την κ. Δόμνα Τρανίδου Δάλλα για την προσφορά κηραλοιφών.
2. Την κ. Ευαγγελία Λιακοπούλου-Μάστορα για την προσφορά τροφίμων για το 

γεύμα των παιδιών. 
3. Την εθελόντρια του κέντρου μας Ιφιγένεια Βασιλειάδου για την δωρεά κρέα-

τος. 
4. Την Π.Ο.Ε.ΔΕΥΑ και τον Προέδρο της κ. Παύλο Δραγκόλα για την οικονομική 

δωρεά τους για πετρέλαιο θέρμανσης.
5. Το Vespa Club Βέροιας για την οικονομική δωρεά τους για πετρέλαιο θέρμαν-

σης. 
6. Την κ. Ζωή Κυπαρισσοπούλου για την προσφορά γλυκισμάτων για το πρωϊ-

νό των παιδιών.
7. Την Δερματολόγο Ιατρό κ. Έλενα Μίτσιου για την οικονομική δωρεά της στα 

πλαίσια του παζαριού0 μας.  
8. Το καφεκοπτείο του Τάσου Γιάνγκογλου για την δωρεά γλυκισμάτων. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Η ομάδα “Κόκκινες 
Μύτες” σε ένα μαγικό 

Χριστουγεννιάτικο Πάρτυ, 
σήμερα στο Πνευματικό 

Κέντρο Αλεξάνδρειας

Σήμερα Τετάρτη 20/12/2023 και ώρα 7:00μμ στον αύλειο 
χώρο του Πνευματικού Πολιτιστικού Κέντρου Αλεξάνδρειας 
θα η ομάδα “Κόκκινες μύτες”. θα παρουσιάσει Ταχυδακτυ-
λουργικά τρικ, ζογκλερικά κόλπα, απίθανους διαγωνισμούς 
, θεατρικά σκετσάκια, μουσικοκινητικά παιχνίδια, μπαλονο-
κατασκευές, αστείες γκάφες, εκπλήξεις, άπειρο γέλιο και 
πολύς χορός θα παρασύρουν μικρούς και μεγάλους σε ένα 
μαγικό χριστουγεννιάτικο πάρτυ.

Μαζί τους και ο Άι Βασίλης με τα δωράκια του.



Έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής δήμου Βέροιας θα γίνει σήμερα 
ΤΕΤΑΡΤΗ 20/12/2023 και ώρα 10:00, με τα 
εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

-Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο 
της 16ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 
και Τεχνικού Προγράμματος έτους 2023 
Δήμου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη Έκθεσης Πεπραγμένων 
και Διαχειριστικού Απολογισμού Κοινωνι-
κού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για το 
χρονικό διάστημα από 01-11-2022 έως 30-
04-2023 (11ο εξάμηνο).

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού 
και ανάδειξη ή μη προσωρινού αναδόχου 
της μελέτης «Μελέτη για την εκπόνηση 
τοπογραφικών υπηρεσιών για τη διασφά-
λιση της δημοτικής περιουσίας στο Κτημα-
τολόγιο για τα έτη 2023-
2024» ΑΜ:75/2023.

-Αποδοχή ή μη της 
αριθμ. 161/2023 μελέ-
της «Μελέτη ανάπλασης 
πλατείας Ασωμάτων».

-Αποδοχή ή μη της 
μελέτης του έργου «Α-
ντικατάσταση του ελαστι-
κού συνθετικού τάπητα 
του στίβου στο δημοτικό 
Γυμναστήριο Δ.Βικέλας 
επιφάνειας 9.000 μ2 
(ΑΜ:104/2019 Επικαιρο-
ποιημένη)».

-Συγκρότηση ή μη ε-
πιτροπής και κατάρτιση 
ή μη όρων διαγωνισμού 
του έργου «Αντικατάστα-
ση του ελαστικού συνθε-
τικού τάπητα του στίβου 
στο δημοτικό Γυμναστή-
ριο Δ.Βικέλας επιφάνειας 
9.000 μ2, (ΑΜ:104/2019 
Επικαιροποιημένη).

-Άσκηση ή μη αγω-
γής για διόρθωση κτημα-
τολογικής εγγραφής του 
ΚΑΕΚ 160081725005 το 
οποίο εμπίπτει εντός του 
τεμαχίου με αριθμό 222Γ, 

ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας.
-Αποδοχή ή μη αιτήματος Α.Α. για εξώδι-

κο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης 
από πρόκληση ζημιών που υπέστη το δίκυ-
κλό του από αδέσποτο ζώο.

-Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλ-
ματος προπληρωμής από την υπάλληλο 
του Δήμου Χρ.Παραθυρά.

-Έγκριση ή μη εκτός έδρας κίνηση οχη-
μάτων του Δήμου.

Η Συνεδρίαση είναι κατεπείγουσα λόγω 
της αναγκαιότητας αναμόρφωσης του Προ-
ϋπολογισμού έτους 2023 και λόγω προθε-
σμιών για τη λήψη των σχετικών αποφάσε-
ων λόγω λήξης του έτους για την απρόσκο-
πτη και εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών 
του Δήμου.

Η Ελληνική Αστυνομία, ενόψει των εορτών των Χριστου-
γέννων, της Πρωτοχρονιάς και των Θεοφανείων, έχει εκπο-
νήσει ένα ολοκληρωμένο σχέδιο τροχονομικών δράσεων 
σε όλο το οδικό δίκτυο της χώρας, με σκοπό την ασφαλή 
μετακίνηση των πολιτών και την πρόληψη τροχαίων ατυχη-
μάτων.

Ο σχεδιασμός πραγματοποιήθηκε με μέριμνα της Διεύ-
θυνσης Τροχαίας Αστυνόμευσης του Αρχηγείου της Ελληνι-
κής Αστυνομίας και περιλαμβάνει τις βασικές κατευθύνσεις 
για την ανάπτυξη των μέτρων σε όλο το οδικό δίκτυο της 
χώρας, καθώς και τις επιμέρους παρεμβάσεις, με βάση τα 
τοπικά προβλήματα και τις ιδιαίτερες κυκλοφοριακές συνθή-
κες που επικρατούν, ανά ευρύτερη περιοχή ή περιφέρεια.

Τα μέτρα θα αναπτυχθούν σταδιακά από 22 Δεκεμβρίου 
2023 έως 7 Ιανουαρίου 2024, ενώ θα κλιμακωθούν – κορυ-
φωθούν τις ημέρες μαζικής εξόδου-εισόδου των οχημάτων, 
από και προς τα μεγάλα αστικά κέντρα.

Παράλληλα, προκειμένου να επιτευχθούν τα καλύτερα 
δυνατά αποτελέσματα, ο σχεδιασμός προβλέπει τη διάθε-
ση των αναγκαίων πόρων για την υλοποίηση των μέτρων, 
καθώς και τον απαιτούμενο συντονισμό και εποπτεία των 
εμπλεκομένων Υπηρεσιών.

Στο πλαίσιο αυτό, καθ’ όλη τη διάρκεια εφαρμογής των 
μέτρων, θα βρίσκονται σε αυξημένη επιχειρησιακή ετοιμό-
τητα τόσο το προσωπικό όσο και τα μέσα της Ελληνικής 
Αστυνομίας, κυρίως των Υπηρεσιών Τροχαίας Αστυνόμευ-
σης. Συγκεκριμένα, θα διατεθούν περιπολικά, μοτοσικλέτες 
και συμβατικά οχήματα, με το ανάλογο προσωπικό και 
εξοπλισμό για την αποτελεσματική αστυνόμευση του οδικού 
δικτύου της χώρας.

Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στην προληπτική και απο-
τρεπτική παρουσία, μέσω της διενέργειας τροχονομικών 
ελέγχων και ελέγχου μέθης (αλκοτέστ) με σκοπό την αντιμε-

τώπιση των «επικίνδυνων» παραβάσεων, που αποτελούν 
τις βασικότερες αιτίες, κυρίως των θανατηφόρων τροχαίων 
ατυχημάτων.

Συγκεκριμένα, τα κεντρικά σημεία του σχεδιασμού περι-
λαμβάνουν:

• αστυνόμευση του οδικού δικτύου κατά τομείς, βάσει 
των ιδιαίτερων κυκλοφοριακών συνθηκών κάθε περιοχής,

• αυξημένη αστυνομική παρουσία και ενισχυμένη αστυ-
νόμευση των σημείων του οδικού δικτύου, όπου παρατηρεί-
ται συχνότητα πρόκλησης τροχαίων ατυχημάτων,

• αυξημένα μέτρα τροχαίας αστυνόμευσης στις εισό-
δους-εξόδους μεγάλων αστικών κέντρων, όπου παρατηρεί-
ται μεγάλη κίνηση οχημάτων,

• έγκαιρη εξασφάλιση συνεργασίας και συντονισμού με 
όλους τους συναρμόδιους Φορείς – Υπηρεσίες, όπου αυτό 
απαιτείται,

• ρύθμιση της κυκλοφορίας με πεζούς τροχονόμους, σε 
βασικές διασταυρώσεις, για την αποφυγή κυκλοφοριακής 

συμφόρησης,
• συγκρότηση συνεργείων γενικών και ειδικών τροχο-

νομικών ελέγχων (ιδιαίτερα για τη βεβαίωση επικίνδυνων 
παραβάσεων καθώς και παραβάσεων που βάσει στα-
τιστικών στοιχείων ευθύνονται για την πρόκληση σοβα-
ρών τροχαίων ατυχημάτων όπως υπερβολική ταχύτητα, 
οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ, αντικανονική προ-
σπέραση, χρήση κινητών τηλεφώνων κατά την οδήγηση, 
μη χρήση προστατευτικού κράνους – ζώνης, φθαρμένα 
ελαστικά),

• αυξημένα μέτρα τροχαίας σε χώρους όπου παρατη-
ρείται μαζική διακίνηση επιβατών (αεροδρόμια, λιμάνια, 
σταθμοί, κ.λπ.),

• κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε τόπους που θα πραγμα-
τοποιηθούν εορταστικές εκδηλώσεις,

• έλεγχοι για αυθαίρετη κατάληψη δημόσιων χώρων 
και τμημάτων οδών και πεζοδρομίων για την εξασφάλιση 
θέσεων στάθμευσης και

• ενημέρωση των πολιτών μέσω των αρμοδίων Υπη-
ρεσιών επικοινωνίας του Σώματος, σε κάθε περίπτωση 
που καθίσταται αναγκαία η ευρεία πληροφόρηση του 
κοινού για την ύπαρξη τυχόν κυκλοφοριακών και άλλων 
προβλημάτων.

Σημειώνεται ότι, κατά την εορταστική περίοδο, θα 
ισχύουν οι απαγορεύσεις κίνησης φορτηγών μέγιστου 
επιτρεπόμενου βάρους άνω των 3,5 τόνων.
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Συνεδριάζει εκτάκτως 
σήμερα η Οικονομική 

Επιτροπή δήμου Βέροιας

Αυξημένα μέτρα της Τροχαίας σε όλη την επικράτεια  
κατά την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων, 

της Πρωτοχρονιάς και των Θεοφανείων
- θα ισχύουν απαγορεύσεις κίνησης φορτηγών αυτοκινήτων 

μέγιστου επιτρεπόμενου βάρους άνω των 3,5 τόνων

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Π.Ε.  ΗΜΑΘΙΑΣ                                    
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                      
Δ/ΝΣΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  ΔΟΜΗΣΗΣ-
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ                                                                                                                    
ΤΜΗΜΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση : Βικέλα 4, 59132 Βέροια
Πληροφορίες: Γκοτσίδης Νικόλαος
Τηλ. : 2331350621 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Δυνατότητα έκπτωσης στα  τέλη σύνδεσης ΔΕΔΑ

Από το Δήμο Βέροιας ανακοινώνεται ότι , κατόπιν επι-
κοινωνίας με τη Δημόσια Επιχείρηση Δικτύων Διανομής Αε-
ρίου ( ΔΕΔΑ ) , ενημερωθήκαμε  πως , υφίσταται προσφορά 
έκπτωσης 100% , στα τέλη σύνδεσης , σε όσους πελάτες 
προβούν σε σύνδεση με το δίκτυο φυσικού αερίου  ως τις 
31/12/2023 .    

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ – ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ 
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Το απόγευμα της Κυριακής, 17 Δεκεμβρίου, στο κατάμεστο 
Πνευματικό – Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αλεξάνδρειας πραγ-
ματοποιήθηκε η τρίτη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά 
των κατηχητικών συνάξεων των ενοριών της Καμπανίας, της πό-
λεως της Αλεξανδρείας και των περιχώρων.

Στη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που διοργάνωσε το Γραφείο 
Ποιμαντικής Διακονίας της Αποστολικής Ιεράς Μητροπόλεως Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν ολιγόλεπτο βίντεο για την ιστορία του χριστου-
γεννιάτικου δένδρου και να μετέχουν στο διαδραστικό δρώμενο 
που ακολούθησε από τις κατηχήτριες κ. Ευθυμία Χατζηκυριακίδου 
και κ. Σωτηρία Χαλδαιοπούλου.

Στο τέλος της εκδήλωσης τα παιδιά από τις διάφορες ενορίες 
έψαλλαν τα κάλαντα των Χριστουγέννων διαφόρων περιοχών της 
Ελλάδος και έλαβαν χριστουγεννιάτικα δώρα από τον Ποιμενάρχη 
μας κ. Παντελεήμονα, ενώ την εκδήλωση παρουσίασε ο Γραμμα-
τέας της Ιεράς Μητροπόλεως και Αρχιερατικός Επίτροπος Ειρη-
νουπόλεως Αρχιμ. Αρσένιος Χαλδαιόπουλος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων, ευχαρίστησε τους κατηχητές, τις κατη-
χήτριες και το πλήθος των παιδιών που προσήλθαν και ανέφερε 
μεταξύ πολλών άλλων: Οἱ ἡμέρες αὐτές τῶν Χριστουγέννων εἶναι 
συνδεδεμένες μέ πολλές ἱστορίες, πού τίς ἀκοῦμε ὅλοι, παιδιά καί 
μεγάλοι, μέ πολλή χαρά. Μία τέτοια ὡραία ἱστορία ἀκούσαμε καί 
παρακολουθήσαμε σήμερα. Τήν ἱστορία τοῦ χριστουγεννιάτικου 
δένδρου, πού μέ πολλή ἀγάπη ἀλλά καί μέ ἕναν πολύ ὄμορφο καί 
ἔξυπνο τρόπο ἑτοίμασαν γιά σᾶς, τά παιδιά τῶν Κατηχητικῶν μας 
Σχολείων, οἱ συνεργάτες τοῦ Γραφείου Ποιμαντικῆς διακονίας τῆς 
Ἱερᾶς μας Μητροπόλεως.

Γιά τήν ὡραία σημερινή γιορτή κοπίασαν πολλοί, τούς ὁποίους 
καί θά ἤθελα νά εὐχαριστήσω ὀνομαστικά. Τίς κατηχήτριες Ἔφη 
Χατζηκυριακίδου, Σωτηρία Χαλδαιοπούλου καί Μαρία Χαλδαιο-
πούλου γιά τό σκέτς καί τήν παρουσίαση. Τούς πατέρες Ἀρσένιο 
Χαλδαιόπουλο, Παντελεήμονα Παππαεμμανουήλ, Κοσμᾶ Καρα-
γιάννη καί Γεράσιμο Μπεκέ, γιά τήν ἐπιμέλεια τῶν κειμένων, τό 

βίντεο, τή σκηνοθεσία καί ὅλη τή φροντίδα γιά τή διοργάνωση τῆς 
γιορτῆς, ἀλλά καί τούς πατέρες Θεοδόσιο Μπούσκα καί Γεράσιμο 
Στάμο, γιά τίς μεταφορές καί τή γενικότερη συμπαράστασή τους.

Η Φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει 

τρόφιμα για ευάλωτες 
οικογένειες

 Τρόφιμα μακράς διάρκειας, όπως όσπρια, ζυμαρικά, λάδι, ζάχα-
ρη, γάλα, ξεκίνησε να συγκεντρώνει η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυρι-
ών Βέροιας, προκειμένου να ετοιμάσει, όπως κάθε χρόνο,  τα 150 
και πλέον δέματα για τους ωφελούμενους του σωματείου. Γι’ αυτό 
παρακαλούνται οι συμπολίτες μας, να συνδράμουν σε αυτή την 
προσπάθεια, με τις προσφορές τους, που μπορούν να φέρνουν στα 
γραφεία μας, Κωτουνίου 10Α , καθημερινά, εκτός Κυριακής, από τις  
8.00΄- 12.00΄ π.μ. Τηλ: 2331064731

Όσοι αδυνατούν να βοηθήσουν με τρόφιμα, μπορούν να μας ενι-
σχύσουν με ένα χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563
 Ο αγώνας μας συνεχίζεται....
                                     ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όταν τα παιδιά νοιάζονται για τους ανήμπορους συνανθρώπους 
τους, αυτό σημαίνει πως οι καθηγητές και οι δάσκαλοί  τους κάνουν 
καλή δουλειά!

Ο Ομιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους μα-
θητές και τις οικογένειές τους, το Σύλλογο Γονέων και τους καθηγητές  
του 1ου Γενικού Λυκείου Βέροιας, για τα τρόφιμα που συγκέντρωσαν 
και τα πρόσφεραν στο Σύλλογό μας.

Όταν τα παιδιά δείχνουν τέτοιες ευαισθησίες, το μέλλον μας είναι 
αισιόδοξο! Τους ευχόμαστε ολόψυχα, καλές γιορτές με υγεία και καλή 
πρόοδο.  «Στο καλάθι της Αγάπης» που υλοποιεί, ο Ομιλος, συγκε-
ντρώνει τρόφιμα τα οποία διαθέτει δωρεάν σε ευάλωτες οικογένειες 
της πόλης μας ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων. 

Η Πρόεδρος 
Αικατερίνη Γαλίκα

Και το ΔΣ του Ομίλου 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΑΓΑΠΗΣ
 ΑΠΟ ΤΗ Μ.Α.μ.Α

 H βοήθεια και η δοτικότητα  δεν έχει επικαιρότητα. Όμως, τα 
Χριστούγεννα η διάθεσή μας αλλάζει, η καρδιά μας μαλακώνει, η 
καθημερινότητα που μας απορροφά όλη την ενέργεια είναι διαφο-
ρετική. Ο εαυτός μας φοράει τα καλά του και ξαναγινόμαστε όλοι 
άνθρωποι και πάνω από όλα συνάνθρωποι!

Γιορτές σημαίνει αγάπη και προσφορά... Και αγάπη σημαίνει 
δίνω χωρίς να περιμένω να πάρω πίσω. Δίνω γιατί θέλω, γιατί έτσι 
νιώθω… Και κάπως έτσι νιώθουμε όλοι τα Χριστούγεννα. Μια διά-
χυτη ευτυχία που δεν προκαλείται από τα αντικείμενα, αλλά από τα 
συναισθήματα…

Όταν προσφέρουμε, η προσφορά γυρίζει πίσω υπερπολλαπλα-
σιασμένη. Μας δίνει μια τόσο μεγάλη χαρά και μια τέτοια μεγάλη 
πληρότητα που πραγματικά αξίζει!

Με τέτοια συναισθήματα  λοιπόν ομάδα νέων της πρωϊνής δο-
μής του συλλόγου μας, ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ Μ.Α.μ.Α 2 ,παρέα με τους εκ-
παιδευτές τους , αγόρασαν ρούχα και είδη πρώτης ανάγκης και τα 
προσέφερε με πολλή χαρά σε δύο σπουδαίους κοινωνικούς φορείς 
της πόλης μας ,τον Όμιλο Προστασίας Απόρου Παιδιού και τη Φιλό-
πτωχο Αδελφότητα Κυριών Βέροιας.Τα παιδιά μας έφτιαξαν και ένα 
πόστερ- κάρτα  αποτέλεσμα ομαδικής δουλειάς των ωφελουμένων 
μας .το οποίο και προσέφεραν με πολλή αγάπη  στους εκπροσώ-
πους των συλλόγων.

Με εκτίμηση το ΔΣ του συλλόγου
 Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό

Πιστοποίηση εκπαιδευτικών 
στις πρώτες βοήθειες, σε σχολεία 

Αλεξάνδρειας και Νάουσας 

Μέσα σε εορταστικό κλίμα πραγματοποιήθηκε το πιστοποιημένο 
σεμινάριο Βασικής υποστήριξης της Ζωής με χρήση αυτόματου εξω-
τερικού Απινιδωτή  BLS  , το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023 για τους 
εκπαιδευτικούς σχολείων της Αλεξάνδρειας και Νάουσας, στο σχολικό 
συγκρότημα ΕΠΑΛ-ΕΚ Βέροιας. 

Η εκπαίδευση περιλάμβανε πρακτική άσκηση όλων των θεωρητι-
κών ενοτήτων που παρουσιάστηκαν και οι συμμετέχοντες απέκτησαν 
πιστοποίηση από το ERC - European Resuscitation Council ERC η 
οποία  αποτελεί ένα ακόμα απαραίτητο εφόδιο για  την αντιμετώπιση  
απειλητικών για τη ζωή περιστατικών.

Την εκπαίδευση υλοποίησε η Εκπαιδευτική Ομάδα της ΕΕΕΠΦ - 
Ελληνικής Εταιρείας Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας στη 
Βέροια με τους ακούραστους εθελοντές εκπαιδευτές της .

Ο Διευθυντής της ΔΔΕ Ημαθίας ,κ. Αλατζόγλου  επιβράβευσε τη 
συμμετοχή των εκπαιδευτικών και τους ενημέρωσε για το εκπαιδευ-
τικό πρόγραμμα  πρώτων βοηθειών που υλοποιείται για πρώτη φορά 
στα σχολεία μας.

Παράλληλα τους μετέφερε τη στήριξή του και τους ευχήθηκε Καλά 
Χριστούγεννα.

Πλημμύρισε από παιδιά το Πνευματικό Κέντρο 
του Δήμου Αλεξάνδρειας στη Χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση του Γραφείου Ποιμαντικής Διακονίας



Συνάντηση με τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, 
Νικόλαο Δένδια, είχε ο Τάσος Μπαρτζώκας για τα 
θέματα που αφορούν στην αρμοδιότητά του στο 
Νομό Ημαθίας.

Καταρχάς, ο Βουλευτής έθεσε στον Υπουργό το 
ενδεχόμενο της μετακίνησης από το Στεφανοβίκειο 
των ελικοπτέρων της 3ης Ταξιαρχίας Αεροπορίας 
Στρατού των Η.Π.Α. και του εκεί υπερετούντος 
προσωπικού, στο στρατιωτικό αεροδρόμιο της 
Αλεξάνδρειας Ημαθίας. Το συγκεκριμένο θέμα έχει 
προκύψει μετά τις εκτεταμένες ζημιές που έχουν 
προκληθεί στη βάση του Στεφανοβίκειου.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας ανέλυσε στον Υπουργό 
τα πολλά πλεονεκτήματα που παρουσιάζει η αερο-
πορική βάση της Αλεξάνδρειας, καθώς βρίσκεται 
σε εγγύτητα προς τη Θεσσαλονίκη και διαθέτει όλες 
τις κατάλληλες υποδομές. Εξάλλου, το σύνολο των επιπλέον αξιωματικών θα μπορούσε δυνητικά να φιλοξε-
νηθεί και στη στρατιωτική βάση της Βέροιας, η οποία επίσης προσφέρεται προς τον σκοπό αυτό. Επίσης, ο 
Τάσος Μπαρτζώκας τόνισε, πως μία ενδεχόμενη μετακίνηση του προσωπικού και του εξοπλισμού της βάσης 
στην Ημαθία θα είχε ιδιαιτέρως θετικό αντίκτυπο στην τοπική οικονομία, αλλά και στο σύνολο της τοπικής 
κοινωνίας.

Ο Υπουργός άκουσε προσεκτικά τα επιχειρήματα του Βουλευτή και απάντησε, ότι εξετάζει θετικά το ενδε-
χόμενο μεταφοράς της αεροπορικής βάσης το επόμενο διάστημα.

Στο πλαίσιο της συνάντησής τους, ο Τάσος Μπαρτζώκας αναφέρθηκε και στα προβλήματα που αντιμετω-
πίζουν και θέτουν κατά καιρούς τα στελέχη των ενόπλων δυνάμεων αλλά και οι στρατεύσιμοι, και τα οποία 
χρήζουν επίλυσης.

Τέλος, ο Βουλευτής έδωσε ιδιαίτερη βαρύτητα και στην ανάγκη να ενισχύσουμε την 1η Μεραρχία Βέ-
ροιας με επιπλέον μόνιμα στελέχη, που θα τονώσουν την δυναμική του στρατοπέδου. Μάλιστα, έθεσε και 
την δυνατότητα το στρατόπεδο της Βέροιας να εξυπηρετήσει κάποιες από τις ανάγκες και τις υπηρεσίες 
που τώρα καλύπτονται από το Γ΄Σώμα Στρατού.Ο Τάσος Μπαρτζώκας συνεχίζει να προκρίνει τις καλύτερες 

δυνατές λύσεις για τις ένοπλες δυνάμεις 
της Ημαθίας και να καταθέτει προτάσεις 
που στηρίζουν τα στελέχη των ενόπλων 
δυνάμεων, αλλά και ολόκληρη την τοπική 
κοινωνία.

Τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου το απόγευμα στο Παύλειο Πολιστιστικό Κέντρο στη Βέροια πραγματοποιήθη-
καν τα εγκαίνια της 3ης Έκθεσης Παιδικού Χριστιανικού Βιβλίου που διοργανώνει για ακόμη μία χρονιά η 
Αποστολική Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας.

Σκοπός της Έκθεσης Παιδικού Χριστιανικού Βιβλίου είναι να προταθεί στα παιδιά να αξιοποιήσουν τις 
επικείμενες εορτές των Χριστουγέννων συντροφιά με τον θαυμαστό κόσμο των βιβλίων που στην εποχή μας 
βάλλεται από την εύκολη και ανεξέλεγκτη πρόσβα-
ση σε άπειρες και συχνά ακατάλληλες πληροφορί-
ες του διαδικτύου.

Στην αρχή τελέστηκε Αγιασμός από τον, Σε-
βασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονα και στη συνέχεια τον 
λόγο έλαβε ο υπεύθυνος και συντονιστής της έκ-
θεσης, Πρωτοπρ. Νεκτάριος Σαββίδης, υπεύθυνος 
του Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ιεράς 
μας Μητροπόλεως, ο οποίος αναφέρθηκε στο 
πρόγραμμα λειτουργίας της έκθεσης.

Κεντρική ομιλήτρια ήταν η παιδαγωγός κ. Χάρις 
Δημητρακούδη, η οποία ανέπτυξε το θέμα: «Ας 
ξαναζωντανέψουμε τη φιλία μας με τα βιβλία».

Ο κ. Παντελεήμων ευχαρί-
στησε την εκλεκτή ομιλήτρια 
και εξέφρασε τις ευχαριστίες 
του προς όλους όσοι θα κοπιά-
σουν αυτές τις ημέρες και θα 
υποδεχθούν τους μαθητές των 
σχολικών μονάδων της επαρ-
χίας μας.
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Ο Τάσος Μπαρτζώκας στον Υπουργό 
Εθνικής Άμυνας, Νίκο Δένδια, 

για τη μεταφορά της βάσης αεροπορίας 
από το Στεφανοβίκειο Μαγνησίας 

στην Αεροπορία Αλεξάνδρειας

Εγκαίνια 3ης Έκθεσης Παιδικού 
Χριστιανικού Βιβλίου στη Βέροια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου 

Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προ-
σφορά:

1) Τον κ.Νικόπουλο Σπύρο, για τη δωρεά των 100 ΕΥ-
ΡΩ, για τα δέματα των Χριστουγέννων

2) Την κ. Μίνδη Άννα για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για 
τα δέματα των Χριστουγέννων

3) Την κ Μαρμαρά Μαρία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, 
για τα δέματα των Χριστουγέννων.

4) Την  κυρία Α.Ο. για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, για τα 
δέματα των Χριστουγέννων.

5) Την κυρία Χ. Δ. για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, για τα 
δέματα των Χριστουγέννων.

6) Τον κ. Σπανίδη Δημήτριο, για τη δωρεά των 40 ΕΥΡΩ, 
για τα δέματα των Χριστουγέννων.

7) Ανώνυμο κύριο για τρόφιμα για τα δέματα.
8) Τον κ. Άρη για τα δεκαπέντε κιλά κρεμμύδια,  λάχανα, 

πράσα, πιπεριές, μελιτζάνες.
9) Ανώνυμο κύριο για τα πέντε κιλά φακές.
10) Τον κ. Παναγιώτη για τα ογδόντα ψωμιά.
11) Ανώνυμα κυρία για τα δύο κιλά φασόλια, δύο κιλά 

φακές και δύο κιλά ρύζι.
12) Ανώνυμο κύριο για τα δέκα κιλά κριθαράκι.

6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Διεύθυνση, ο Σύλλογος Διδασκόντων και η 

Μαθητική Κοινότητα του 6ου Γυμνασίου Βέροιας 
ευχαριστούμε θερμά την «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» Ημαθίας 
και συγκεκριμένα τις ψυχολόγους του Κέντρου Πρό-
ληψης κ.κ. Τσολάκη Χριστίνα και Γεώργου Σοφία για 
την διενέργεια δίωρου βιωματικού εργαστηρίου στα 
τμήματα της Γ’ τάξης με θέμα: «Ποιος είμαι; Ποιους 
στόχους θέτω;». Το εργαστήριο υλοποιήθηκε με 
επιτυχία στο πλαίσιο της δράσης «Ομαλή Προσαρ-
μογή στην Εφηβεία», που συντονίζεται από ομάδα 
διδασκόντων του Σχολείου ως μέρος του ετήσιου 
προγραμματισμού του εκπαιδευτικού έργου. Η α-
νταπόκριση του φορέα ήταν άμεση και ευελπιστού-
με σε αγαστή συνεργασία στο μέλλον.

Για το 6ο Γυμνάσιο Βέροιας
Ο Διευθυντής

Χρυσής Σταμάτιος
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CMYK

Παρουσία των εκλεγμένων συμ-
βούλων και συγγενών τους που μοι-
ράστηκαν με χαμόγελα και ευχές την 
χαρά τους, έγινε το βράδυ της Δευτέρας 
(18/12) η τελετή ορκωμοσίας του δη-
μάρχου Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη και 
των δημοτικών και τοπικών συμβούλων 
του δήμου Βέροιας, για τα επόμενα 5 
χρόνια. 

Στην γεμάτη αίθουσα του Χώρου Τε-
χνών, πρώτος ορκίστηκε ο δήμαρχος 
Κώστας Βοργιαζίδης, επαναλαμβάνο-
ντας τον όρκο που διάβασε ο Μητρο-
πολίτης, «να είναι πιστός στην πατρίδα, 
να υπακούει στο σύνταγμα και τους νό-
μους και να εκπληρώνει τίμια και ευσυ-
νείδητα τα καθήκοντά του».

Μετά το «άξιος» του κ. Παντελεή-
μονα, ο δήμαρχος κάλεσε στη σκηνή 
τους συμβούλους που ορκίστηκαν με 
θρησκευτικό όρκο τοποθετώντας ο κα-
θένας το χέρι του στον ώμο του άλλου, 
ως είθισται,  ενώ πολιτικό όρκο έδωσαν 
οι σύμβουλοι της ΛΑΣ.

Ακολούθησαν ομιλίες του δημάρχου και των επικεφαλής των παρα-
τάξεων, ενώ διαβάστηκε και ένας σύντομος χαιρετισμός και ευχές για 
καλή θητεία στη νέα δημοτική αρχή από τον βουλευτή Ημαθίας, Τάσο 
Μπαρτζώκα.

Μητροπολίτης: «Καλείσθε να χαράξετε
 νέους ορίζοντες,  που θα αναδεικνύουν το λαμπρό παρελθόν 

της πόλης»
Πριν τις πολιτικές ομιλίες μίλησε δίνοντας τις ευχές του, ο Μητρο-

πολίτης που ανέφερε, μεταξύ άλλων: «Η επανεκλογή σας στο αξίωμα 
τοῦ Δημάρχου, όπως καί σεις γνω ρίζετε καί τό αισθάνεσθε, είναι συγ
χρόνως μεγάλη τιμή καί μεγά λη ευθύνη. Καί ἡ ευθύνη συνίστα ται στό 
γεγονός ὅτι όχι μόνο καλείσθε νά συμπληρώσετε καί νά βελτιώσετε τό 
έργο τῆς προηγού με νης θητείας σας, ἀλλά καί νά χαράξετε 
νέους δρόμους καί νέους ορίζοντες, πού θά αναδεικνύουν 
τό λαμπρό παρελθόν αὐτῆς τῆς πόλεως καί συγχρόνως θά 
ἀξιο ποιοῦν τά ἐργαλεῖα καί τά μέσα τά ὁποῖα προσφέρει καί 
ἡ εὐνοϊκό τερη οἰκονομική συγκυρία ἀλλά καί ἡ τεχνολογία, 
μέ τίς δυνατό τητες πού δίδει, γιά τήν αρτιότερη καί απο-
τελεσματικότερη εξυπηρέτηση τῶν πολιτών ἀλλά καί τῶν 
πολλῶν ἐπισκεπτῶν τῆς Βεροίας.

Εύχομαι καί ελπίζω ὅτι στά χρό νια πού έρχονται ἡ πόλη 
μας νά ἐξελιχθεῖ θετικά, λαμβάνοντας ὑπό ψη καί τίς σύγ-
χρονες απόψεις γιά βιώσιμη ανάπτυξη μέ τή χρήση ὑλικῶν 
καί μεθόδων φιλικῶν πρός τό περιβάλλον, μέ  μηδενικό 
κατά τό δυνατόν περιβαλλοντικό αποτύπωμα, ἔτσι ὥστε καί 
ἡ ζωή ὅλων μας νά εἶναι περισσότερο άνετη καί ευχάριστη 
ἀλλά καί νά συμβάλ λου με κατά τό δυνατόν στή βελ τίωση 
τῶν συνθηκῶν ζωῆς καί γιά τίς ἑπόμενες γενιές ἀλλά καί 
γιά τά περίφημα ιστορικά μνημεία πού βρίσκονται στό κέ-
ντρο τῆς πόλεώς μας καί τά ὁποῖα ὡς γνωστόν υποφέρουν 
καί αὐτά ἀπό τίς περιβαλ λοντικές ἐπιπτώσεις». Ο κ. Παντε-
λεήμων, κλείνοντας ευχήθηκε τόσο στον Δήμαρχο, όσο και 
στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο, καλή δύνα μη και επιτυχία στο 
έργο τους. Εκφράζοντας και την ευχή να συνεχιστεί η αγα-
στή και πολύχρονη συνεργασία του Δήμου με την τοπι κή 
Εκκλησία προς όφελος του λαού του ευλογημένου αυτού 

τό που, της προβο λής της πόλης και της 
ιστορίας της, αλλά και την πρόοδό της.

Βοργιαζίδης: «Λίγα λόγια και πολύ 
δουλειά, έχουν αποδείξει την ποιότητα 

του έργου μας»
Ακολούθησε η κεντρική ομιλία του Δη-

μάρχου Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη, ο 
οποίος  ευχαρίστησε όλους για την πα-
ρουσία τους στη γιορτή της δημοκρατίας, 
καθώς όπως επεσήμανε, «η τελετή ορ-
κωμοσίας της Νέας Δημοτικής Αρχής και 
του Νέου Δημοτικού Συμβουλίου και Συμ-
βουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων που προ-
έκυψαν από τις εκλογές του Οκτωβρίου, 
είναι γιορτή Δημοκρατίας». Στη συνέχεια 
καλωσόρισε και ευχαρίστησε  όλους τους 
νέους εκλεγμένους που έθεσαν εαυτούς 
στην υπηρεσία του τόπου και εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του στους απερχόμενους 
συμβούλους που επί σειρά ετών προσέφε-
ραν τις υπηρεσίες τους στον Δήμο και την 
τοπική κοινωνία. Ο κ. Βοργιαζίδης έκανε ι-
διαίτερη αναφορά στην σημαντική απώλεια 

του προέδρου του Πολυδενδρίου Χρήστο Κεφτέ, ενός ανθρώπου που 
πρόσφερε πολλά στον θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

«Η σημερινή μέρα έχει και για μένα προσωπικά, μεγάλη συναισθη-
ματική αξία, καθώς σηματοδοτεί το ξεκίνημα της τρίτης συνεχόμενης 
θητείας μου στο αξίωμα του Δημάρχου Βέροιας. Αποτελεί τη συνέχεια 
μιας διαδρομής που συμπληρώνει 9 χρόνια αυτοδιοικητικής πο-
ρείας και τώρα συνεχίζει να μεγαλώνει, να ωριμάζει, να ανανεώνεται 
και να καινοτομεί, διατηρώντας πάντα τις ίδιες αξίες όπως στο ξεκίνημα, 
το 2014. Όλοι μαζί ενώσαμε πάλι τις δυνάμεις μας και διεκδικήσαμε την 
εμπιστοσύνη των πολιτών της Βέροιας. Αναλαμβάνουμε την ευθύνη 
διασφάλισης της αναπτυξιακής προοπτικής της πόλης, των έργων και 
των υπηρεσιών της, με στόχο την καλύτερη καθημερινότητα των κατοί-
κων, των επαγγελματιών και των επισκεπτών του τόπου μας», τόνισε ο 

δήμαρχος και πρόσθεσε: «Οι πολίτες της Βέροιας αξιολόγησαν θετι-
κά το έργο, τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες μας, που ως Διοίκηση 
αναλάβαμε κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες για τη χώρα, στην καρ-
διά της οικονομικής και υγειονομικής κρίσης. Μέχρι σήμερα όχι απλά 
καταφέραμε να κρατήσουμε τον Δήμο υγιή, βιώσιμο και ανθεκτικό 
στον κυκεώνα των κρίσεων αλλά καταφέραμε να βελτιώσουμε την εικό-
να και το κύρος του Δήμου Βέροιας με πυλώνα την σταθερότητα, την 
κοινωνική αλληλεγγύη και την ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας. Στο 
νέο δημιουργικό ξεκίνημα της δημαρχιακής μας θητείας θα στηριχθούμε 
στις ισχυρές βάσεις όσων έγιναν στο παρελθόν, αλλά και στις αρχές και 
αξίες που διαχρονικά υπηρετούμε. Πάντα πίστευα ότι θεμελιώδης ρό-
λος του Δήμου είναι η δημιουργία ενός φιλικού οικονομικού και επενδυ-
τικού περιβάλλοντος. Για να το επιτύχουμε αυτό, καταρχάς επιδιώξαμε 
και εξασφαλίσαμε ένα δήμο λειτουργικό, διοικητικά και επιχειρησιακά 
ικανό να ανταπεξέλθει στις προκλήσεις της εποχής, όπως ο ψηφιακός 
μετασχηματισμός, η πράσινη μετάβαση και η κλιματική αλλαγή».

Στην συνέχεια αναφέρθηκε στον σχεδιασμό της ομάδας του,  
που επικεντρώνεται στην εξασφάλιση ενός δήμου βιώσιμου ανθεκτικού 
σε πιθανές μελλοντικές κρίσεις και ενδεικτικά, μεταξύ πολλών άλλων, 
είπε:

Αυξήσαμε τον προϋπολογισμό του Δήμου Βέροιας από 42,3 εκατ. € 
το 2019 σε 64,5 εκατ. € το 2023 που αντιστοιχεί σε μια αύξηση άνω του 
50% σε μια μόλις τετραετία.

Αυξήσαμε τον προϋπολογισμό του Τεχνικού Προγράμματος του Δή-
μου από 7,7 εκατ. € το 2018 σε 28,3 εκατ. € το 2023, αντιστοιχώντας σε 
τετραπλασιασμό σχεδόν των προβλεπόμενων έργων.

Μειώσαμε κατά 4.800.000€ τις δανειακές υποχρεώσεις του Δήμου 
από το 2014 χωρίς να λάβουμε ούτε ένα νέο δάνειο.

Αναζητήσαμε 100.000.000€ από χρηματοδοτήσεις εθνικών και ευ-
ρωπαϊκών προγραμμάτων εκ των οποίων υλοποιήσαμε ή υλοποιούμε 
έργα άνω των 70.000.000€

Υλοποιήσαμε ή υλοποιούμε έργα ύψους τουλάχιστον 15.000.000€ 
με ίδιους πόρους.

Το όραμα της δημοτικής αρχής εστιάζει στην υιοθέτηση εξω-
στρεφούς και καινοτόμου πολιτικής συνεργασιών. Βασική επιδίωξη 
αποτελεί η εκπόνηση και εφαρμογή πολιτικών αειφόρου ανάπτυξης 

σχετικά με: την προσφορά υπηρεσιών ψηφιακά και-
νοτόμων, αποτελεσματικών στη βελτίωση της ποιό-
τητας ζωής των κατοίκων, την ανάπτυξη μιας φιλικής 
πόλης κοντά στον πολίτη, το περιβάλλον, την προ-
ώθηση της τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης του 
δήμου, τη δημιουργία κοινωνικών δομών και δρά-
σεων που συμβάλλουν στη συνοχή του κοινωνικού 
ιστού, την ενίσχυση του πολιτιστικού και τουριστικού 
προϊόντος, την υποστήριξη της τοπικής επιχειρημα-
τικότητας και της απασχόλησης του πληθυσμού.

Στοχεύουμε στην αξιοποίηση των πλουτοπα-
ραγωγικών μας πόρων με σκοπό τη βελτίωση της 
οικονομικής θέσης του Δήμου.

Γι’ αυτό επενδύουμε:  στην ανάδειξη και προ-
στασία του φυσικού περιβάλλοντος ως εργαλείου α-
νάπτυξης και παροχής υψηλού επιπέδου διαβίωσης. 
Αναδεικνύουμε τον Δήμο μας σε πόλο καινοτομίας 
με την υλοποίηση πρωτοποριακών δράσεων στους 
τομείς  της αστικής ανάπτυξης, της παραγωγής 
ενέργειας,  της τουριστικής ανάπτυξης και της κοι-
νωνικής συνοχής και προστασίας.

Παράλληλα: Αναδιοργανώνουμε τις διοικητι-
κές μας δομές προκειμένου να δημιουργήσουμε 
ένα συνεκτικό, ευέλικτο και αποτελεσματικό σχήμα 

Εν όψει της νέας 
Πίστη στην πατρίδα και υπακοή στο σύνταγμα και τους νόμους, ορκίστηκαν 
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που θα μπορέσει βασιζόμενο να επιτύχει μια λειτουργική, άμεση και 
αποτελεσματική παροχή υπηρεσιών προς τον Δημότη. Το σχήμα αυτό 
βασίζεται στις αρχές του σωστού προγραμματισμού, της χρήσης εξε-
λιγμένων συστημάτων Τεχνολογίας Πληροφοριών, στην ποιότητα και 
γνώση του ανθρώπινου δυναμικού.

Οι Κατευθυντήριες γραμμές της Β΄ Φάσης του πενταετούς Επιχει-
ρησιακού Προγράμματος Δήμου Βέροιας 2023-2027 αποτελούν 
συγκερασμό των τριών διαστάσεων της βιώσιμης ανάπτυξης: της οι-
κονομικής, της κοινωνικής και της περιβαλλοντικής διάστασης, για 
πιο δίκαιες και ανθεκτικές κοινωνίες και ευημερούσες οικονομίες.

Αυτές συνοψίζονται στη:
-Στήριξη της γεωργικής και κτηνοτροφικής ανάπτυξης, που αποτελεί 

τον οικονομικό πυλώνα του Δήμου μας.
-Στη Δημιουργία φιλικού περιβάλλοντος για τη δημιουργία νέων ε-

πενδύσεων και την τόνωση των υφιστάμενων.
-Στην Αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων που έχει ο 

Δήμος μας στον τομέα του τουρισμού, συνδυάζοντας τα μνημεία της 
μακραίωνης ιστορίας του τόπου με το φυσικό τοπίο.

-Στην Ανάληψη δράσεων για την καταπολέμηση της φτώχειας με 
την υποστήριξη, ενίσχυση και επέκταση δομών και προγραμμάτων κοι-
νωνικής προστασίας και με την έξυπνη εξειδίκευση στα προγράμματα 
επαγγελματικής κατάρτισης.

-Στην Προώθηση πρακτικών για την προστασία του περιβάλλοντος, 
του δασικού πλούτου του Δήμου μας, μέτρα για προστασία από μόλυν-
ση του εδάφους και των υδάτων, για την εξοικονόμηση ενέργειας, την 
προώθηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και την ολοκληρωμένη δια-
χείριση των αστικών αποβλήτων.

-Στη Βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, τόσο στην πόλη 
της Βέροιας όσο και στους οικισμούς, αναδεικνύοντας το Δημόσιο χώ-
ρο, αισθητικά και λειτουργικά:  με παρεμβάσεις στον δημόσιο χώρο που 
να αναβαθμίζουν την καθημερινότητα και ταυτόχρονα να αναδεικνύουν 
τα ιστορικά μνημεία και τις διατηρητέες γειτονιές (ιστορικούς τόπους) 
ΚΑΙ  με έργα αναβάθμισης των σχολικών, κοινωνικών, πολιτιστικών, 
αθλητικών κ.λ.π. υποδομών.

Επιπρόσθετα, ενισχύουμε την πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, ανα-
πτύσσοντας σχέσεις συνεργασίας και συναλληλίας αυξάνοντας ταυτό-
χρονα τη συμμετοχική νοοτροπία εκ μέρους των δημοτών.

Ο σχεδιασμός μας για τα επόμενα χρόνια περιλαμβάνει νέα με-
γάλα έργα μέσα από τη συστηματική αξιοποίηση των διαθέσιμων χρη-
ματοδοτικών εργαλείων. Η αναβάθμιση και η επέκταση των υποδομών 
και των δικτύων του Δήμου Βέροιας αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα στο 
σχέδιο μας για μια πόλη σύγχρονη, ανθρώπινη και βιώσιμη, με υψηλή 
ποιότητα ζωής και αληθινές ευκαιρίες ανάπτυξης στους δημότες της.

Στην πορεία για την εκτέλεση του οράματός μας έχουμε θέσει 
μία σειρά αλληλένδετων στόχων όπως:

-Αξιοποίηση των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων και τη νέα 
δημοτική περίοδο που ξεκινά την 1η 1ου 2024, με κατάθεση νέων προ-
τάσεων στα τρέχοντα χρηματοδοτούμενα προγράμματα.

-Επέκταση δικτύου κοινωνικών δομών. Στον προγραμματισμό μας 
υπάρχουν διευρυμένες δομές και υπηρεσίες που υποστηρίζουν το ορ-
γανωμένο δίκτυο κοινωνικών δομών του δήμου.

-Αναβάθμιση υποδομών με έργα ζωτικής σημασίας για την οικο-
νομική και κοινωνική ανάπτυξη του τόπου μας και την ενίσχυση της 
υπαίθρου.

-Ανάδειξη του πολιτιστικού αποθέματος στην πόλη της Βέροιας και 
στις Κοινότητες ώστε να αποτελέσει κινητήρια δύναμη για τον πολιτιστι-
κό και τον δημιουργικό τομέα, να προσφέρει δυνατότητες τουριστικής 
αναζωογόνησης της περιοχής μας, παράλληλα με τον εκσυγχρονισμό 
δημοτικών κτιρίων και την επέκταση της τουριστικής περιόδου σε ετήσια 
βάση.

Την επόμενη πενταετία συνεχίζουμε στην περίοδο εξωστρέ-
φειας για την πόλη και το Δήμο μας. Επιδίωξή μας είναι η Βέροια 
να αποκτήσει ακόμη πιο ισχυρό ρόλο και δυνατότητα παρέμβασης στα 
κέντρα λήψης των αποφάσεων για την αναβάθμιση του θεσμού της Αυ-
τοδιοίκησης, προς όφελος των τοπικών κοινωνιών.

Με μεγάλη συναίσθηση της ευθύνης που έχω απέναντι στους αν-
θρώπους που μας εμπιστεύθηκαν, αυτό που έχω να υποσχεθώ είναι 
ότι θα εργαστώ με όλες μου τις δυνάμεις για την πόλη και τα χω-
ριά μας.

Δεν θα σας δώσω υποσχέσεις που δεν μπορώ να υλοποιήσω. Δεν 
το έκανα ποτέ ως σήμερα. Λίγα λόγια και πολύ δουλειά έχουν απο-
δείξει την ποιότητα του έργου μας όλα αυτά τα χρόνια συμπόρευσης με 
τους δημότες. Οι στόχοι κατακτώνται μόνο με δουλειά, με συνεννόηση 
και συνεργασία, χωρίς κομματικές αγκυλώσεις και παρωπίδες. Με στό-
χο πάντα το κοινό καλό».

Παλουκίδης: «Θα δείτε μία αντιπολίτευση
 από το μακρινό μέλλον»

Στο βήμα ανέ-
βηκε στη συνέχεια, 
ο επικεφαλής της 
μείζονος αντιπο-
λίτευσης Κώστας 
Παλουκίδης. Στο 
σύντομο χαιρετισμό 
του ευχαρίστησε 
όλους όσοι στάθη-
καν στο πλευρό της 
παράταξής του και 
δεσμεύτηκε ότι θα 
κάνουν μία εποικο-
δομητική αντιπο-
λίτευση. «Ότι είναι 
προς τη σωστή κα-
τεύθυνση θα το ψη-
φίζουμε και ό,τι δεν 
θα το ψηφίζουμε θα 
εξηγούμε τον λό-
γο», είπε και  πρό-
σθεσε: «Θα δείτε 
μία αντιπολίτευση 
από το μακρινό 
μέλλον».

Κορωνάς: «Θα 
είμαστε απέναντι

 σε οποιαδή-
ποτε κακή πρα-

κτική»
Παίρνοντας τον 

λόγο, ο επικεφαλής 
της ελάσσονος μει-
οψηφίας Θεόφιλος 
Κορωνάς ευχήθη-
κε καλή θητεία σε 
όλους και δεσμεύ-
τηκε ότι η παρά-
ταξή του θα είναι 
ακέραιη και πιστή 
στο καθήκον της, 

με δίκαιη και ενίοτε σκληρή κριτική απέναντι στην διοίκηση, όποτε αυ-
τό χρειαστεί. Σπάζοντας το πρωτόκολλο, όπως είπε χαρακτηριστικά, 
αναφέρθηκε στην παράταξη του δημάρχου λέγοντας πως όταν κάποιος 
έχει να επιδείξει έργο δεν επικαλείται ποσοστά και αριθμούς. «Εμείς 
δεσμευόμαστε ότι θα είμαστε απέναντι σε οποιαδήποτε κακή πρακτική 
και θα ξεκινήσουμε την κριτική μας από την Τετάρτη (σήμερα) που 
έρχεται στο δημοτικό συμβούλιο λίγο πριν τη λήξη της θητείας του, 
το θέμα της αύξησης δημοτικών τελών. Θεωρώ ατυχέστατη τη χρο-
νική επιλογή, αυτή την απόφαση θα έπρεπε να λάβει το νέο δημοτικό 
συμβούλιο», τόνισε.

Χατζησάββας: Μαχητική και λαϊκή αντιπολίτευση
 Εκ μέρους της 

Λαϊκής Συσπείρωσης 
χαιρέτισε ο δημοτικός 
σύμβουλος της πα-
ράταξης Παναγιώτης 
Χατζησάββας που ευ-
χαρίστησε όσες και ό-
σους στήριξαν το ψη-
φοδέλτιο της Λαϊκής 
Συσπείρωσης στον 
Δήμο Βέροιας, διαβε-
βαιώνοντας οτι από 
τη θέση της αντιπο-
λίτευσης, με θέρμη, 
πάθος και θα ασκή-
σουν μαχητική, λα-
ϊκή αντιπολίτευση, 
με τις πραγματικές 
λαϊκές ανάγκες στην 
πρώτη γραμμή. Ε-
στ ιάζοντας,  όπως 
είπε, «στην υποχρη-
ματοδότηση,  τη μετα-
τροπή των δήμων σε επιχειρήσεις που πουλάνε πανάκριβα τις όποιες 
υπηρεσίες, στην επέλαση των ελαστικών σχέσεων εργασίας και την 
αποψίλωση των δήμων από το μόνιμο προσωπικό που είναι απαραί-
τητο για τη λειτουργία τους, με την ανάθεση ακόμη περισσότερων αρ-
μοδιοτήτων από την κεντρική εξουσία στην τοπική διοίκηση χωρίς τους 
απαραίτητους πόρους, στην επιχείρηση εμπορευματοποίησης ενός 
κοινωνικού αγαθού όπως είναι το νερό με  τη συγχώνευση των ΔΕΥΑ 
που απασχόλησε και το τελευταίο δημοτικό συμβούλιο και στην ανάλ-
γητη αύξηση των δημοτικών τελών σε ποσοστό που αγγίζει το 10%», 
δήλωσε ότι η Λαϊκή Συσπείρωση  Βέροιας θα στέκεται απέναντι σε κάθε 
προσπάθεια να φορτωθούν με νέα βάρη οι λαϊκές οικογένειες.

Υπογραφή πρωτοκόλλου
Η τελετή ολοκληρώθηκε με την υπογραφή του πρωτοκόλλου ορκω-

μοσίας, από όλους του νέους δημοτικούς και τοπικούς συμβούλους και 
με κέρασμα στο φουαγιέ του Χώρου Τεχνών.

Στην τελετή παραβρέθηκαν, εκπρόσωπος του βουλευτή Τάσου 
Μπαρτζώκα, ο Διοικητής της Ι Μεραρχίας Πεζικού, ο Διευθυντής Αστυ-
νομίας Ημαθίας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ημαθίας, ο Διευθυντής  
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, περιφερειακοί σύμβουλοι, αντιδή-
μαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, κ.α.

(Αναλυτικό φωτορεπορτάζ από την τελετή, στο laosnews.gr) 

 Σοφία Γκαγκούση

5ετούς θητείας…
ο δήμαρχος Βέροιας και οι νέοι δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι



Το πανόραμα της 9ης αγωνιστικής 
της Β’ ΕΠΣΗ - Σκοράρει 

ασταμάτητα ο «Γκόγκιτς»!
Με τα παιχνίδια της 9ης αγωνιστικής ολοκληρώθηκαν οι αγώνες 

των ομάδων της Β’ ΕΠΣΗ για το 2023. Οι αθλητές θα κάνουν τις δια-
κοπές τους και θα επιστρέψουν στα μέσα του Γενάρη για τα υπόλοιπα 
παιχνίδια της σεζόν. Στον πρώτο όμιλο, η Καψόχωρα αν και καρδιοχτύ-
πησε, κέρδισε με 4-3 τον Σταυρό, με τέσσερα γκολ του Γιώργου Κίτσα, 
ο οποίος έφτασε τα 19 τέρματα σε 9 αγώνες!!! Με νίκη συνέχισε και ο 
Διαβατός που επικράτησε με 3-0 της Βεργίνας, με χατ-τρικ του πολύ-
πειρου Δ. Συμπεθέρη, ενώ στο άλλο ματς του ομίλου, η Συκιά έκαμψε 
την αντίσταση του Άχθου Αρούρη, του οποίου επιβλήθηκε με 3-2.

Στον δεύτερο όμιλο, ο Ολυμπιακός κέρδισε με 1-3 στα Ασώματα και 
πέρασε πρώτος διότι την ίδια ώρα ο Αχιλλέας Νάουσας έμενε στο 3-3 
στην Ραχιά. Στα άλλα δυο ματς είχαμε ισοπαλίες με το ίδιο σκορ. Στην 
Αγία Βαρβάρα, η τοπική ομάδα και η Ακαδημία Βέροιας έμειναν στο 1-
1 όπως και τα Λευκάδια με την ΑΕΠ.

Α’ όμιλος
Καψόχωρα – Σταυρός  ............................................................... 4-3
Συκιά – Άχθος Αρούρης  ............................................................ 3-2
Διαβατός – Βεργίνα  .................................................................. 3-0
Ρεπό: Παλαιοχώρι

Βαθμολογία
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2. Διαβατός  .................................................................................22
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Β’ όμιλος
Λευκάδια – ΑΕΠ  ........................................................................ 1-1
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Εξαιρετική εμφάνιση και νί-
κη για την ομάδα γυναικών του 
Ποσειδώνα Βέροιας μέσα στην 
Καστοριά με 1-3 σετ (19-25,10-
25,25-23,18-25).

Καλύτερη σέ όλους τους το-
μείς ( σέρβις, επίθεση, άμυνα) δεν 
δυσκολεύτηκε να κερδίσει το παι-
χνίδι με την μαχητική ομάδα της 
Καστοριάς. 

Σύνθεση ( Λουκάς Στέργιος) 
Καπνά Ηλιάνα, Καλαϊτζή Χριστίνα, 
Βέϊου Μελίνα, Θεοδωρακοπούλου 
Άννα, Μπασιά Μαριαλένα, Βέρ-
γου Θωμαή, Τσακιριδου Ευδοξία, 
Κουτσαντά Αλεξάνδρα,

Ζητούνται... επειγόντως βαθμοί 
για Μ. Αλέξανδρο Αγ. Μαρίνας 

και ΝΠΣ Βέροια!

Από έναν βαθμό μοιράστηκαν την Κυριακή (17/12) ο τυπικά 
γηπεδούχος Μέγας Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας και ο ΝΠΣ Βέροια, κα-
θώς αναδείχθηκαν ισόπαλοι χωρίς τέρματα, στο Ημαθιώτικο ντέρ-
μπι της 15ης αγωνιστικής της Γ’ Εθνικής κατηγορίας.

Ήταν το πρώτο επίσημο ματς μεταξύ των δύο ομάδων της Η-
μαθίας, το οποίο παρακολούθησε μικρός αριθμός φιλάθλων (δεν 
ξεπερνούσαν τους 300), που είδαν το ματς από το νότιο πέταλο 
(ρολόι) του Δημοτικού σταδίου Βέροιας, λόγω απαγόρευσης εισό-
δου στην σκεπαστή.

Το τελικό αποτέλεσμα δεν βόλεψε καμία από τις δύο ομάδες, 
στη μεγάλη μάχη που δίνουν για την αποφυγή του υποβιβασμού. 
Απομένουν δύο παιχνίδια μέχρι την λήξη του α’ γύρου και χρειά-
ζονται επειγόντως βαθμούς, ώστε να μην απομακρυνθούν ακόμα 
περισσότερο από την 11η θέση, η οποία οδηγεί στα μπαράζ για την 
παραμονή στην κατηγορία.

Η Βέροια θα υποδεχτεί σήμερα Τετάρτη (20/12) τον Θερμαϊκό 
Θέρμης και μετά τις γιορτές (07/01) θα πάει στο Άβατο Ξάνθης για 
να αντιμετωπίσει τον τοπικό Άρη.

Η Αγία Μαρίνα, θα αγωνιστεί σήμερα Τετάρτη (20/12) στην Χαλ-
κιδική κόντρα στον ΑΟ Χανιώτης, ενώ με την επιστροφή από την 
διακοπή θα φιλοξενήσει τον Θερμαϊκό Θέρμης.

πηγή: kerkidasport.gr

10 ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

Με συνολικά δύο νίκες και μία 
ήττα ολοκληρώθηκαν οι αγωνι-
στικές υποχρεώσεις των τμη-
μάτων υποδομής του Φιλίππου 
Βέροιας στα αντίστοιχα πρωτα-
θλήματα της ΕΚΑΣΚΕΜ.

Μεγάλες νίκες πέτυχαν οι Παί-
δες Α΄ και οι Έφηβοι στα τοπικά 
ντέρμπι με Ζαφειράκη Νάουσας 
και ΓΑΣ Μελίκη αντίστοιχα, ενώ 
το ταξίδων των Παίδων Β’ δε συ-
νοδεύτηκε από το ανάλογο απο-
τέλεσμα.

ΠΑΙΔΕΣΑ’ΦίλιπποςΒέροι-
ας71-51ΖαφειράκηςΝάουσας

Διαιτητές: Αναστασιάδης, Νι-
κολαΐδης.

Δεκάλεπτα: 21-15, 35-31, 54-
38, 71-51.

Φίλιππος Βέροιας (ΚΟΥΡΟΥ-
ΖΙΔΗΣ): ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ, ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΥ 13 (1), ΔΟΥΛΑΛΑΣ 20, 
ΤΣΟΠΟΥΡΙΔΗΣ 14 (2), ΜΠΕ-
ΣΙΝΑΣ 2, ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 4, 
ΚΕΧΑΓΙΑΣ, ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ 12 (2), 
ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΟΣ 2, ΧΩΜΑΤΑΣ, 
ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ 2, ΚΑΡΑΓΙΑΝ-
ΝΗΣ 2.

Ζαφειράκης Νάουσας (ΖΙΑ-
ΝΗΣ): ΜΟΥΚΤΣΗΣ 2, ΣΚΕ-
ΝΤΕΡΙΔΗΣ, ΚΟΥΚΟΦΙΚΗΣ 2, 
ΟΡΔΟΥΛΙΔΗΣ Σ., ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 
2, ΤΣΙΛΗΣ Σ. 3, ΑΝΤΙΦΑΚΟΣ, 
ΤΣΑΚΙΡΗΣ 26 (2), ΜΠΟΥΡΔΑ-

ΝΗΣ, ΜΟΡΦΗΣ 4, ΤΣΙΛΗΣ Θ. 
12, ΟΡΔΟΥΛΙΔΗΣ Π.

ΠΑΙΔΕΣΒ’ΑΚΕΠιερίας67-
47ΦίλιπποςΒέροιας

Διαιτητές: Κορμέντζας, Μαρ-
μαρίδης.

Δεκάλεπτα: 15-7, 34-13, 53-
24, 67-47.

ΑΚΕ Πιερίας (ΑΘΑΝΑΣΙΑ-
ΔΗΣ): ΛΑΜΠΡΟΥ, ΠΑΛΑΙΟΣΤΑ-
ΝΙΤΗΣ 3 (1), ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΜΠΑΛΑΟΥΡΑΣ 22 (3), ΣΑΛΤΑ-
ΠΙΔΑΣ 12, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
2, ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ 11 (1), ΤΣΕ-
ΛΕΠΗΣ 2, ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 15 

(1), ΜΠΟΥΚΛΗΣ, ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ, 
ΚΑΡΓΑΣ.

Φίλιππος Βέροιας Β’ (ΤΣΑ-
ΤΣΑΣ): ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΝΑΚΙΤΣΑΣ, ΦΟΥΚΑΛΑΣ 6, ΚΑ-
ΔΟΓΛΟΥ, ΚΟΥΤΟΒΑΣ, ΑΜΠΡΙ-
ΚΙΔΗΣ 2, ΒΕΡΓΟΣ, ΚΟΥΚΟΥ-
ΡΙΚΗΣ 2, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 6, 
ΒΑΔΑΣ 8, ΚΟΥΡΤΖΙΔΗΣ 23 (2).

ΕΦΗΒΟΙΓΑΣΜελίκη48-89
ΦίλιπποςΒέροιας

Διαιτητές: Νικολαΐδης, Πολυ-
μένης.

Δεκάλεπτα: 12-18, 23-44, 39-
66, 48-89.

ΓΑΣ Μελίκη (ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ): 
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ 4, ΓΚΟΛΙΑΣ, 
ΝΤΟΒΑΣ Ν. 2, ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ, 
ΓΚΕΚΑΣ 6, ΜΑΤΡΑΚΑΣ 13 (2), 
ΝΤΟΒΑΣ Κ. 20, ΣΑΒΒΙΔΗΣ Α. 3 
(1), ΤΡΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ.

Φίλιππος Βέροιας (ΚΟΥΡΟΥ-
ΖΙΔΗΣ): ΚΑΚΑΛΕΣ 5 (1), ΣΑΡΑ-
ΝΤΗΣ 12, ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΗΣ 
18, ΣΑΜΑΡΑΣ 16 (1), ΜΠΟΥ-
ΣΜΑΛΗΣ, ΔΟΥΛΑΛΑΣ 19 (1), 
ΠΡΟΚΟΠΙΔΗΣ 8, ΦΑΡΜΑΚΗΣ, 
ΠΕΙΟΣ 9, ΣΤΑΥΡΑΚΙΔΗΣ 2, ΛΑ-
ΖΟΣ, ΦΑΚΑΣ.

πηγή: kerkidasport.gr

Δύο νίκες, μία ήττα ο απολογισμός του Φιλίππου Βέροιας
στα πρωταθλήματα της ΕΚΑΣΚΕΜ

Πρωτάθλημα γυναικών
ΓΣ Καστοριάς - Ποσειδώνας Βέροιας 1-3

Με μεγάλη επιτυχία διεξαχθεί 
την Κυριακη 17 Δεκεμβριου το 
FIGHT NIGHT 3 της SUBROW 
FIGHT EVENTS με συνδιοργάνω-
ση τον ΣΥΛΛΟΓΟ ΦΙΛΩΝ ΑΥΤΟ-
ΑΜΥΝΑΣ 

Το event είχε 15 αγώνες υψη-
λού επιπέδου απο 15 συλλόγους 

της Βόρειας Ελλάδας
Η διοργάνωση διεξήχθει υπό 

την εποπτεία της Ελληνικής Ο-
μασπονδιας Πολεμικών Τεχνών 
(ΕΟΠΤ)

Ευχαριστουμε  για την μεγά-
λη προσέλευση του κόσμου στο 
event όπως επίσης  και όσους 

πήραν μέρος (συλλόγους και α-
θλητές)

Ευχαριστουμε τους χορηγούς 
μας που πραγματικά ήταν σημα-
ντική η προσφορά τους για να α-
νεβάσουμε το επίπεδο 

 Ταπεινά βάζουμε αυτο το 
event στη παρακαταθήκη και ετοι-

μαζόμαστε για το επόμενο 
Ευχαριστουμε τον Δήμο Βεροι-

ας και την ΚΑΠΑ για την βοήθεια 
τους 

Με εκτίμηση
SUBROW FIGHT EVENTS
Σύλλογος Φίλων Αυτοάμυν

SUBROW FIGHT EVENTS FIGHT NIGHT 3
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CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζονται  και 

θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέ-
φωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 19 Δεκεμβρί-

ου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Παναγίας στο Δάσκιο η Βαγγελή 
Κατσιγιαννοπούλου σε ηλικία 84 ε-
τών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 20 Δε-

κεμβρίου 2023 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας ο Νικόλα-
ος Ασλανίδης σε ηλικία 72 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Η κίνηση του Μητροπολίτη
 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου στις 
7:30 μ.μ. στην αίθουσα «ΕΡΙΑ» στη 
Νάουσα θα τελέσει την ορκωμοσία του 
Δημάρχου κ. Νικολάου Κουτσογιάννη 
και των δημοτικών και τοπικών συμ-
βούλων.

Την Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

IEΡΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ 
ΙΕΡΟΥ ΛΕΙΨΑΝΟΥ ΟΣΙΟΥ 

ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΤΟΥ ΥΜΝΟΓΡΑΦΟΥ
Την Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου 2023, εορτή της Αγίας ενδόξου 

Μεγαλομάρτυρος Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας, πανηγυρίζει ο 
Ιερός Ναός Αγίας Παρασκευής Βέροιας.

Οι ακολουθίες θα τελεσθούν ως εξής:
Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2023
5.30 μ.μ. Μέγας πανηγυρικός εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας
Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου 2023
7.00 π.μ. Ορθρος – Υποδοχή Ιερού Λειψάνου Οσίου Γεράσιμου 

του υμνογράφου – Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία Ιερουρ-
γούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονος.

Εκ του Ιερού Ναού

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 9.00 – 00.30
Ανήμερα θα τελεσθεί και Β΄ Ακολουθία 

στον Ναό 7.00 – 10.00

 ΑΔΑ: 62Ζ97ΛΛ-Ζ5Ρ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Βέροια 18 Δεκεμβρίου 2023
Αρ.πρωτ. Φ2.3.3/35/864080(3709)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας δια της Οικονομικής Επι-

τροπής ως Προϊσταμένης Αρχής και την Υποδιεύθυνση Τεχνικών 
Έργων  Π.Ε. Ημαθίας, προκηρύσσει διεθνή, ανοικτό, ηλεκτρονι-
κό διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα οι-
κονομική προσφορά βάσει της τιμής για την παροχή υπηρεσιών 
με τίτλο «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. Η-
ΜΑΘΙΑΣ ΕΤΩΝ 2023-2024» .- CPV: 90522400-6 Καθαρισμός & 
Επεξεργασία  Εδάφους  και  45246410-0 Συντήρηση Αντιπλημ-
μυρικών Έργων, προϋπολογισμού 1.000.000,00€ (με ΦΠΑ 24%) 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμ-
βάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι 
η 6-2-2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00πμ

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολο-
γητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» και του (υπό)φακέλου 
«Οικονομική Προσφορά», την 12-2-2024, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10:00πμ

Η υποβολή θα γίνει από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς 
φορείς στην Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφω-
να με τα αναφερόμενα στο ν.4412/2016 , ιδίως άρθρα 36 και 37 
και την υπ.αρ. 64233/08-06-2021 (Β΄2453/09-06-2021) Κοινή 
Υπουργική Απόφαση με θέμα «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων 
που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμη-
θειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και 
διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)».

Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρο-
νικά μέσα για δημοσίευση στις 15-12-2023 στην Υπηρεσία Εκδό-
σεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αριθμός αποστολής 00765050-
2023

Το πλήρες κείμενο της Προκήρυξης καθώς και των λοιπών 
τευχών δημοπράτησης διατίθεται στον διαδικτυακό τόπο www.
promitheus.gov.gr , με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: Α/Α 
284128 καθώς επίσης και στο διαδικτυακό τόπο της αναθέτου-
σας αρχής, στη διεύθυνση (URL) :   imathia.pkm.gov.gr

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23313 53641, email επικοινωνί-
ας: dtei@imathia.pkm.gov.gr  αρμόδιος υπάλληλος για επικοι-
νωνία  κος Χατζηιωαννίδης Βασίλειος  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε είκοσι τέσσερις (24) 
μήνες από την ημέρα κοινοποίησης από την Εφορία Αρχαι-
οτήτων Ημαθίας των εντεταλμένων οργάνων που θα παρα-
κολουθούν τις αρχαιολογικές έρευνες.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκα-
τεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 

στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνί-
ας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμε-
ρείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων.

Για τις ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων 
και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβλη-
θούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγ-
γυητικής επιστολής ύψους των 16.129,03 ευρώ. και ισχύ τουλά-
χιστον Δώδεκα (12) μηνών και 30 ημερών δηλ. μέχρι 6-3-2025, 
μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Ο χρόνος ισχύος 
των προσφορών είναι Δώδεκα (12) μήνες

Δεν προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Πάροχο.
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η 

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας και η σύμβαση χρηματοδοτεί-
ται από το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΙΔΙΩΝ 
ΠΟΡΩΝ, σύμφωνα με την υπ.αρ. 213/2023 απόφαση 19ης 
/13-11-23 συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου της Π.Κ.Μ. 
με θέμα «Κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος Επενδυτικών 
Δαπανών Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας έτους 2024» (Α-
ΔΑ:6Ν107ΛΛ-2ΓΔ), με κωδικό έργου Ε.Π. 1122ΗΜΑ001ΙΔΠ23 
στον φορέα 721 και ΚΑΕ 9789.α.3.01

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. 
πρωτ.  485435(4166)/18-7-2023 Α/Α 3366 (ΑΔΑ: ΨΩ4Η7ΛΛ-9Μ5  
ΑΔΑΜ: 23REQ013106067) για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκρι-
ση δέσμευσης πίστωσης και η με αρ.πρωτ. 777100(6299)/28-
11-23 Α/Α 3366 (ΑΔΑ: 9ΛΟ97ΛΛ-8ΥΓ) απόφαση μερικής ανά-
κλησης & συμπληρωματική πολυετής δέσμευση  για το οικονο-
μικό έτος 2024 ποσού 450.000,00 € και για το έτος 2025 ποσό 
550.000,00€ και με αρ.  3558 & 4422 καταχώρηση στο βιβλίο 
εγκρίσεων και πληρωμών της Υπηρεσίας 

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή της   Περιφέρειας      Κεντρικής Μακεδονίας.

Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.
ΔΗ.Σ. στις 18-12-2023 (ΑΔΑΜ: 23PROC013987543) 

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ–ΑΗΔΟΝΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας , οι τρα-

πεζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε να βοηθήσετε είναι οι εξής :
-ALPHA  BANK  IBAN:  GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: GR60 0172 2430 0052 4301 6849 

781 και
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: GR7401103250000032548030355 

καθώς και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  ALPHA  
BANK  ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 0200 1000 070.

Επίσης όσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν  να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891

Εκ της Δ/νσεως 
του Γηροκομείου Βέροιας

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 20 Δε-

κεμβρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Καστα-
νιάς ο Δημήτριος Γεωρ. Καντας σε 
ηλικία 75 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ



12 ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

νακαινισμένο και πλήρως 

επιπλωμένο, 3ος όρ., ασαν-

σέρ, περιοχή Ρολόϊ, 2 υπνο-

δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπά-

νιο, άνετο μπαλκόνι με θέα, 

καινούργιο ψυγείο, πόρτα α-

σφαλείας, ατομική θέρμανση, 

AC, τιμή 85.000 ευρώ. Τηλ.: 

6989 750445.

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. Τιμή 

21.000 ευρώ. Πληρ. τηλ.: 

6977 081901.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZONTAI
μεγάλοικαιμικροί
χώροι.Πληρο-
φορίεςστοτηλ.
6974809478.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγροτεμάχ ιο 

2,5 στρέμματα στην περιοχή 

«ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απε-

ριόριστη θέα. Είναι φυτεμένο 

με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα 

οπωροφόρα. Πληροφορίες στο 

τηλέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ορό-

φου επί της οδού Σταδίου (μετά 

τη γέφυρα προς Εργοχώρι) εμ-

βαδού 78 τ.μ., έτους κατασκευ-

ής 1975, χρήζει ανακαίνισης. 

Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

150 τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονομι-

κού ενδιαφέροντος, σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. Πληρ. 

τηλ.: 6951 831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ
Το χειμερινό «ΕΠΑΥΛΙΣ»

ανοίγει και ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα 

έμπειρα για σέρβις. Πληρ. τηλ. 

6971908370.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή νεα-

ρός με δίπλωμα οδήγησης Ι.Χ. 

Πληρ. τηλ.:  6980136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενικές 

εργασίες σε επιχείρηση (για κα-

θαριότητα, πλύσιμο αυτοκινή-

του), πλήρης απασχόληση, ικα-

νοποιητικός μισθός. Πληρ. τηλ. 

23310 62900 & 6936905040.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ αναλαμβάνει 

την περιποίηση αρρώστων κατ’ 

οίκον. Τηλ.: 6973 043299.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 

Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 

6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συνταξι-

ούχος από την Βέροια ζητεί 

γνωριμία με κυρία μέχρι 60 ε-

τών με καλό σκοπό. Πληρ. Τηλ. 

6987655692
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

ΤοΙδιωτικόΠολυϊατρείοΑσκληπιόςΒέροιας
Ζητά

1 Άτομο για εργασία στο κυλικείο.
Θα προτιμηθούν άτομα με σχετική εμπειρία.
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).
Ωράριο: Σπαστό (πρωί – απόγευμα)       

2 Νοσηλεύτριες
ΑΕΙ ή ΙΕΚ
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Αισθητικούς
ΑΕΙ
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Γραμματειακή Υποστήριξη
Προσόντα:
Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ
Καλή γνώση υπολογιστών
Ξένη γλώσσα
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Τεχνολόγο – Ραδιολόγο
ΑΕΙ ή ΙΕΚ (Με πιστοποίηση)
Θα προτιμηθούν άτομα με εμπειρία
Καλή γνώση υπολογιστών
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Τεχνολόγο ιατρικών εργαστηρίων
ΑΕΙ ή ΙΕΚ (Με πιστοποίηση)
Θα προτιμηθούν άτομα με εμπειρία
Καλή γνώση υπολογιστών
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Αποστολήαναλυτικώνβιογραφικών:hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

Η TSAVDARIDISPACKAGING., εταιρεία με ηγετική 
θέση στον κλάδο των υλικών συσκευασίας, με

έδρα στον Τρίλοφο Ημαθίας επιθυμεί να εντάξει στο 
ανθρώπινο δυναμικό της :

ΤΕΧΝIΤΗΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
Απαιτούμενα Προσόντα:
-Προϋπηρεσία 1-3 έτη σε κλάδο παραγωγής θα συνε-

κτιμηθεί.
-Τεχνικές Ικανότητες , Ομαδικό πνεύμα.
-Εκπληρωμένες Στρατιωτικές υποχρεώσεις.
Η Εταιρεία προσφέρει συνεχή εκπαίδευση και προο-

πτικές εξέλιξης
Πληροφοριεςστοτηλ.2331093566&6944425068

Αποστολήβιογραφικώνστοemail:
tsavdaridis@vernet.gr

Η Εταιρεία «ΒΙΤΑΦΡΕΣ ΑΕ», η μεγα-
λύτερη χυμοποιία εσπεριδοειδών στην 
Ελλάδα, αναζητά ανειδίκευτο εργατικό 
δυναμικό, αλλά και ειδικευμένο (ηλε-
κτρολόγους, μηχανικούς) για να στελε-
χώσει την ήδη υπάρχουσα ομάδα στην 
Σπάρτη. Προσφέρουμε ΔΙΠΛΑΣΙΟΜΕ-
ΡΟΚΑΜΑΤΟ για τους επόμενους 3
μήνες, συνοδευόμενο από ΔΙΑΜΟΝΗ για όποιον είναι εκτός 
νομού. Ελάτε και εσείς στην ομάδα μας. 

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στον αριθμό 
210-9231053.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



P Τώρα διαφωνούμε για το ότι η Μις Γαλ-
λία έχει κοντά μαλλιά. Έχουμε κάψει φλάντζα…

P Η ειδησεογραφία μας ειδικεύεται στα 
αγορέ.

P Κι εγώ με κοντό μαλλί την ερωτεύτηκα την 
αγάπη, αλλά δεν έγινα πρωτοσέλιδο. (Όλο στην 
τελευταία σελίδα με φιλοξενούσανε..)

P Στην πορεία διαπίστωσα ότι το κοντό 
μαλλί πάει με το ύψος της προίκας.

P Εδώ ναι, το μέγεθος μετράει.

P Είχαμε που είχαμε τα χάλια μας, μας 
προέκυψε και πρόεδρος κόμματος με ιδιαι-
τερότητες. Ήλθε κι έδεσε.

P By the way, ο πρόεδρος χάρισε τη φράση 
‘τα πάντα ρει’ στον Ηρόδοτο αντί στον Ηράκλει-
το. Τα πάντα όμως.

P  «Τα πάντα αλλάζουν, όπως είχε πει 
νομίζω και ο Ηρόδοτος πριν από πολλά 
χρόνια, τα πάντα ρει και ουδέν παγίως μέ-
νει…» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Κασσελά-
κης. Καλά, έχουν περάσει και τόσα χρόνια 
από τότε.

P Πάντως θα έλθω να συμφωνήσω στο ‘ουδέν παγίως μένει’. 
Ακόμη κι αν είναι πρόεδρος στον ΣΥΡΙΖΑ.

P Βούτυρο στο ψωμί μας 
πάντως η παρακμολογία (α-
δόκιμο αλλά σαφές ε;)

P Μόνο που μας πειράζει και 
το βούτυρο και το ψωμί.

P Σε καλό δρόμο η κυβέρ-
νηση. Να θες να εξασφαλίσεις 
εργάτες γης με ένα νομοσχέ-
διο και να έχεις ανάγκη κομμα-
τικής πειθαρχίας.

P  Στην οποία προς ώρα υ-
πακούν σύσσωμοι ΠαΣοΚ και 
ΣυΡιζΑ κάθε λογής.

P Εμείς οι σώγαμπροι πά-
ντως έχουμε από ετών εξει-
δικευθεί στην κομματική πει-
θαρχία.

P Από το 1977 μέχρι σήμε-
ρα βουλευτής ο Αντώνης Σαμα-
ράς. Πενήντα χρόνια κρατικοδί-
αιτος. Πού να καταλάβει την α-
γωνία εργατικών χεριών για τους 
αγρότες και τις επιχειρήσεις;

P Και χρημάτισε και πρω-
θυπουργός. Από τύχη γλιτώ-
σαμε.

P Και:
Ένας τύπος περπατάει στον δρόμο και ξαφνικά ακούει στο 

μπαλκόνι της πολυκατοικίας από πάνω του φωνές. Σηκώνει το 
κεφάλι του και βλέπει έναν άνδρα να προσπαθεί να ρίξει από το 
μπαλκόνι μια γυναίκα! – Τι κάνετε; Θα σκοτώσετε τη γυναίκα σας! 

φωνάζει.
– Εσύ μην 

ανακατεύε -
σαι! Αυτή εί-
ναι η πεθερά 
μου! απαντά-
ει ο άντρας.

–  Η πε -
θ ε ρ ά  σ ο υ ; 
Ρε την άτιμη 
πώς γαντζώ-
θηκε…!

K.Π.
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